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Rates for Parcel Post Shipments



Your Postmaster will tell you the parcel post zone in
which your postoffice is located, measuring from Chicago.

All merchandise shipped by mail takes parcel post rates. Packages
up to 4 ounces in weight are carried at the rate of 1 cent an ounce,
regardless of distance. Packages over 4 ounces are charged for by the
pound. The rate per pound varies according to the distance, which is
measured by the Government zone system, each zone covering a certain
number of miles from point of shipment. Distances and rates are shown
in the table below. Packages carried by parcel post are handled just
like any other mail matter. They are delivered to your box by your
rural mail carrier if you live on a rural route, or delivered to your door
if you live in a city where there is carrier service, or delivered to your
local postoffice if you live where there is no carrier service.

RATE TABLE FOR PARCEL POST SHIPMENTS



	
	LOCAL ZONE
	ZONES 1 AND 2
	ZONE 3
	ZONE 4
	ZONE 5
	ZONE 6
	ZONE 7
	ZONE 8



	This table shows the charges when shipping by parcel post, according to the weight of the package and according to distance by zones.
	For Shipments From Our Store in Chicago to Customers Within Chicago
	Not Over 150 Miles From CHICAGO
	151 to 300 Miles From CHICAGO
	301 to 600 Miles From CHICAGO
	601 to 1,000 Miles From CHICAGO
	1,001 to 1,400 Miles From CHICAGO
	1,401 to 1,800 Miles From CHICAGO
	Over 1,800 Miles



	Weight of Package.
	Charges Required
	Charges Required
	Charges Required
	Charges Required
	Charges Required
	Charges Required
	Charges Required
	Charges Required



	Over  4 oz.  up to  1 lb.
	5c
	5c
	6c
	7c
	$0.08
	$0.09
	$0.11
	$0.12



	Over  1 lb.  up to  2 lbs.
	6c
	6c
	8c
	11c
	.14
	.17
	.21
	.24



	Over  2 lbs. up to  3 lbs.
	6c
	7c
	10c
	15c
	.20
	.25
	.31
	.36



	Over  3 lbs. up to  4 lbs.
	7c
	8c
	12c
	19c
	.26
	.33
	.41
	.48



	Over  4 lbs. up to  5 lbs.
	7c
	9c
	14c
	23c
	.32
	.41
	.51
	.60



	Over  5 lbs. up to  6 lbs.
	8c
	10c
	16c
	27c
	.38
	.49
	.61
	.72



	Over  6 lbs. up to  7 lbs.
	8c
	11c
	18c
	31c
	.44
	.57
	.71
	.84



	Over  7 lbs. up to  8 lbs.
	9c
	12c
	20c
	35c
	.50
	.65
	.81
	.96



	Over  8 lbs. up to  9 lbs.
	9c
	13c
	22c
	39c
	.56
	.73
	.91
	1.08



	Over  9 lbs. up to 10 lbs.
	10c
	14c
	24c
	43c
	.62
	.81
	1.01
	1.20



	Over 10 lbs. up to 11 lbs.
	10c
	15c
	26c
	47c
	.68
	.89
	1.11
	1.32



	Over 11 lbs. up to 12 lbs.
	11c
	16c
	28c
	51c
	.74
	.97
	1.21
	1.44



	Over 12 lbs. up to 13 lbs.
	11c
	17c
	30c
	55c
	.80
	1.05
	1.31
	1.56



	Over 13 lbs. up to 14 lbs.
	12c
	18c
	32c
	59c
	.86
	1.13
	1.41
	1.68



	Over 14 lbs. up to 15 lbs.
	12c
	19c
	34c
	63c
	.92
	1.21
	1.51
	1.80



	Over 15 lbs. up to 16 lbs.
	13c
	20c
	36c
	67c
	.98
	1.29
	1.61
	1.92



	Over 16 lbs. up to 17 lbs.
	13c
	21c
	38c
	71c
	1.04
	1.37
	1.71
	2.04



	Over 17 lbs. up to 18 lbs.
	14c
	22c
	40c
	75c
	1.10
	1.45
	1.81
	2.16



	Over 18 lbs. up to 19 lbs.
	14c
	23c
	42c
	79c
	1.16
	1.53
	1.91
	2.28



	Over 19 lbs. up to 20 lbs.
	15c
	24c
	44c
	83c
	1.22
	1.61
	2.01
	2.40



	Over 20 lbs. up to 21 lbs.
	15c
	25c
	 



	Over 21 lbs. up to 22 lbs.
	16c
	26c
	 



	Over 22 lbs. up to 23 lbs.
	16c
	27c
	 



	Over 23 lbs. up to 24 lbs.
	17c
	28c
	 



	Over 24 lbs. up to 25 lbs.
	17c
	29c
	 



	Over 25 lbs. up to 26 lbs.
	18c
	30c
	 



	Over 26 lbs. up to 27 lbs.
	18c
	31c
	 



	Over 27 lbs. up to 28 lbs.
	19c
	32c
	 



	Over 28 lbs. up to 29 lbs.
	19c
	33c
	 



	Over 29 lbs. up to 30 lbs.
	20c
	34c
	 



	Over 30 lbs. up to 31 lbs.
	20c
	35c
	 



	Over 31 lbs. up to 32 lbs.
	21c
	36c
	 



	Over 32 lbs. up to 33 lbs.
	21c
	37c
	 



	Over 33 lbs. up to 34 lbs.
	22c
	38c
	 



	Over 34 lbs. up to 35 lbs.
	22c
	39c
	 



	Over 35 lbs. up to 36 lbs.
	23c
	40c
	 



	Over 36 lbs. up to 37 lbs.
	23c
	41c
	 



	Over 37 lbs. up to 38 lbs.
	24c
	42c
	 



	Over 38 lbs. up to 39 lbs.
	24c
	43c
	 



	Over 39 lbs. up to 40 lbs.
	25c
	44c
	 



	Over 40 lbs. up to 41 lbs.
	25c
	45c
	 



	Over 41 lbs. up to 42 lbs.
	26c
	46c
	 



	Over 42 lbs. up to 43 lbs.
	26c
	47c
	 



	Over 43 lbs. up to 44 lbs.
	27c
	48c
	 



	Over 44 lbs. up to 45 lbs.
	27c
	49c
	 



	Over 45 lbs. up to 46 lbs.
	28c
	50c
	 



	Over 46 lbs. up to 47 lbs.
	28c
	51c
	 



	Over 47 lbs. up to 48 lbs.
	29c
	52c
	 



	Over 48 lbs. up to 49 lbs.
	29c
	53c
	 



	Over 49 lbs. up to 50 lbs.
	30c
	54c
	 





Within Local Zone and Zones 1 and 2 packages up to 50 pounds in
weight are carried. The limit of weight for all other zones is 20 pounds.
Articles measuring more than 7 feet in length and girth combined cannot
be shipped by parcel post.



How to Return Goods to Us by Parcel Post.




The Way to Return Goods to Us by Parcel Post.





When you return goods by parcel
post, put the letter you write and
the bills for the goods (if you have
the bills) in an envelope and paste
or tie the envelope securely to the
outside of the package. In addition
to the postage you put on the package,
put a stamp on the envelope.

About Transportation Charges.

When goods are to be shipped by parcel post, it is not necessary
to send stamps to pay the postage for shipping package. Simply add
the amount for charges to the amount of the merchandise and
include in the money order, check or currency you send us. This
charge for mailing must be paid in advance, as no provision has been
made for the collection of mailing charge on delivery.

When goods are to be shipped by freight or express and there is
no freight or express agent at your shipping point, you must send
money to prepay the transportation charges. If there is an agent
you can pay the transportation charges when shipment reaches you.
It is only necessary to prepay freight or express charges when there
is no agent at your station.

Throughout this catalog you will find the shipping weight is given
in the description of merchandise. Occasionally, according to the
nature of the merchandise, we are obliged to give the actual weight.
In such cases a few ounces extra in weight must be allowed for wrapping
and packing, according to the nature of the goods.

BOOKS.

Parcel post rates apply to books as follows: All books
up to and including 8 ounces in weight will be carried
at the rate of 1 cent for 2 ounces to any part of the
United States, regardless of distance, and all books over 8 ounces in
weight will take the regular parcel post rates according to weight
and zone.

Parcel Post Zones, in which the various cantonments and mobilization camps are located, measuring from Chicago.



	National Guard Mobilization Camps.
	Parcel Post Zone



	 
	 



	Camp Greene, Charlotte, N. C.
	4



	Camp Wadsworth, Spartanburg, S. C.
	4



	Camp Hancock, Augusta, Ga.
	5



	Camp McClellan, Anniston, Ala.
	4



	Camp Sevier, Greenville, S. C.
	4



	Camp Wheeler, Macon, Ga.
	5



	Camp MacArthur, Waco, Texas
	 



	Camp Logan, Houston, Texas
	5



	Camp Cody, Deming, N. M.
	6



	Camp Doniphan, Lawton, Okla.
	5



	Camp Bowie, Fort Worth, Tex.
	5



	Camp Sheridan, Montgomery, Ala.
	5



	Camp Shelby, Hattiesburg, Miss.
	5



	Camp Beauregard, Alexandria, La.
	5



	Camp Kearney, San Diego, Cal.
	7



	Camp Fremont, San Francisco, Cal.
	8



	 
	 



	 
	 



	National Army Cantonments.
	 



	 
	 



	Camp Devens, Fitchburg, Mass.
	5



	Camp Upton, Brooklyn, N. Y.
	5



	Camp Dix, Trenton, N. J.
	5



	Camp Meade, Baltimore, Md.
	4



	Camp Lee, Petersburg, Va.
	5



	Camp Jackson, Columbia, S. C.
	5



	Camp Gordon, Atlanta, Ga.
	4



	Camp Sherman, Chillicothe, O.
	3



	Camp Taylor, Louisville, Ky.
	3



	Camp Custer, Battle Creek, Mich.
	2



	Camp Grant, Rockford, Ill.
	2



	Camp Pike, Little Rock, Ark.
	4



	Camp Dodge, Des Moines, Ia.
	3



	Camp Funston, Junction City, Kan.
	4



	Camp Travis, San Antonio, Tex.
	6



	Camp Lewis, Tacoma, Wash.
	7






We Positively Guarantee Safe Delivery of Everything Shipped by Us.






To Officers of the United States Army, Members of the Aviation Corps and Officials of Military Schools



In the preparation of this book we have aimed to provide for your selection
a line of standard military equipment and other articles of merchandise which
experience and judgment lead us to believe add to the comfort and convenience
of men in active service.

Relatives and friends of men in the service who wish to send them articles,
are also invited to take advantage of these facilities.

All this merchandise is of high quality and carries with it our regular guarantee:

If you are not perfectly satisfied with any
article purchased from us, we expect you to
send it back and we will exchange it for
exactly what you want, or return your money,
including all transportation charges you paid.

Our Special Service to United States Soldiers in Europe

Packages weighing not more than 20 pounds
may be shipped by parcel post to United States
soldiers in Europe. The parcel post rate is the
same as for the eighth zone; namely, 12 cents for
each pound or fraction thereof.

In ordering goods to be sent to Europe it is
necessary that you furnish us the following information:


	FIRST—Name of soldier.

    

	SECOND—Name of the company and regiment or troop.

    

	THIRD—That he belongs to the American Expeditionary Forces.

    

	FOURTH—Name and address of the sender of the package.
    



On all orders for shipments to Europe be sure
to include extra money for postage on the package
at the rate of 12 cents for each pound or
fraction thereof.

Service to Soldiers in the United States

Articles for soldiers detailed or in training in
the United States will be shipped by parcel post,
express or freight, as desired. The parcel post
rate will vary according to the zone of the town
where the camp or fort is located. The express
or freight rates will be based on the distance
from Chicago to the town where the camp is
located.

On such shipments it will be necessary that you
furnish us the following information:


	FIRST—Name of soldier.

    

	SECOND—Name of the company and regiment or troop.

    

	THIRD—Location of fort or camp.

    

	FOURTH—Name and address of the sender of the package.
    



On all shipments to be made by parcel post be
sure to include the required extra amount for
postage.

If there is anything you wish to buy that is not found in this catalog, we will be
pleased to furnish you with a copy of our big General Catalog or any of our special catalogs,
on request.



Sears, Roebuck and Co., Chicago, Ill., U.S.A.







Army Officers’ Clothing







Officers’ Dress Uniforms.





Made of a good grade
navy blue all wool uniform
cloth. Well finished in all
details. Shipping weight,
4¾ pounds.








	No. 6K20001½
	Price of coat, with braid trim and collar devices, and pants
	$35.00




Plain White Cotton Duck
Uniform. Shipping weight, 3¾
pounds.








	No. 6K20002½
	Price of coat and pants, collar devices included
	$9.00




Officers’ Service Uniforms.





Olive drab wool serge cloth
(Summer weight). Shipping weight,
4¾ pounds.








	No. 6K20003½
	Price of coat and pants, collar devices included
	$35.00




Olive drab wool serge cloth
(Winter weight). Shipping weight,
5¼ pounds.








	No. 6K20004½
	Price of coat and pants, collar devices included
	$45.00




Uniform, made of olive drab cotton
khaki cloth. Shipping weight,
3¾ pounds.








	No. 6K20005½
	Price of coat and pants, collar devices included
	$15.00






Enlisted Men’s Uniform, made
same style as No. 6K20005½, except
not as good in quality.








	No. 6K20014½
	Price of coat and pants (without collar devices and sleeve stripes)
	$8.50






Officers’ 16-ounce Melton Olive Drab Wool Work Suit. Shpg. wt., 5 lbs.








	No. 6K20016½
	Price of coat and pants, collar devices included
	$35.00






Always state style of collar devices or ornaments wanted on coats.







Our prices on uniforms include collar ornaments and sleeve stripes
only, unless otherwise stated. Caps, shoulder straps, insignia, belts,
sabers, leggings and shoes are quoted separately on this and other pages.

Every garment is made to order and cut to individual measurement.
We require ten to fourteen days for making uniforms. On caps allow
us five to seven days. In ordering use special order blank enclosed.

Officers’ Caps.





For dress uniforms. White Duck Cap,
complete with extra white cover and ornament.
Matches Uniform No. 6K20002½.
Sizes, 6¾ to 7¾. State size wanted. Shipping
weight, 1½ pounds.








	No. 6K20022½
	Price, each
	$6.50




Navy Blue Uniform Cloth Cap with ornament.
Matches Uniform No. 6K20001½.
Sizes, 6¾ to 7¾. State size wanted. Shipping
weight, 1½ pounds.








	No. 6K20023½
	Price, each
	$6.50




Service Cap.





For all army officers. Olive Drab
Wool Serge Cap with ornament.
Matches Uniforms Nos. 6K20003½
and 6K20004½. Sizes, 6¾ to 7¾.
State size wanted. Shipping wt.,
1½ pounds.








	No. 6K20024½
	Price, each
	$3.00




Canvas Army Puttees.





U. S. Army
Regulation
Canvas Puttees.
Also
used by Home
Guards.
Olive drab
color. Sizes,
13 to 17 in.
calf measurement.
State size
wanted. Shipping
weight,
12 ounces.








	No. 6K20083
	Price, per pair
	$1.25




Army Service Hat.





Regulation Montana
Peak Army
Service Hat. A
good grade felt.
Sizes, 6¾ to 7¾. State size.








	No. 33K06279
	Each
	$2.50




Same as above, but made of strictly
first quality felt.








	No. 33K06360
	Each
	$5.00




Hat Cords.





No. 6K20025 Gilt and
Black Silk Cord. Regulation
size for officers.








	 
	Price, each
	$1.25




No. 6K20026 Cords for
infantry, engineer, artillery,
signal, hospital, cavalry and
rookie. State which is wanted.








	 
	Price, each
	25c






Shipping wt., 4 oz.







Hat Strap.

Leather Hat Strap for Montana
peak hat. Shipping wt.,
2 ounces.








	No. 6K20027
	Price, each
	10c




Wool Cap.





Rough Finish Wool Cap;
outside pulldown band. A
warm, comfortable cap for
general wear. Small, medium
and large in size. State which
is wanted. Shpg. wt., 6 oz.








	No. 93K04632
	Gray mixture. Price
	$1.00



	No. 93K04633
	Brown mixture. Price
	$1.00




Canvas Leggings.





The latest
U. S. Regulation
style.
Olive drab
color canvas.
Full side lace
legging with
canvas strap.
Sizes, 13 to
17 in. State
size wanted.
Shpg. wt.,
1 pound.








	No. 6K20088
	Price, per pair
	$1.35




Leather Army Puttees.





First quality heavy tan
color grain cowhide
leather. Sizes, 14 to 17
inches calf measurement.
State size wanted. Shipping
weight, 1¾ lbs.








	No. 6K20084
	Price, per pair
	$6.75




As above, split cowhide
leather, pigskin grain,
waterproof finish. Tan
color. Sizes, 14 to 17
inches calf measurement.
State size wanted. Shipping
weight, 1⅝ pounds.








	No. 6K20085
	Price, per pair
	$4.40




Strap Canvas Puttees.





Army Style
Strap Puttees.
Similar to illustration
at left.
Olive tan color.
Sizes, 13 to 17
inches calf measurement.
State
size wanted. Shipping
wt., 12 oz.








	No. 6K20087
	Per pair
	$1.25




Knit Puttees.





The latest style
Knit Puttee, with
cuff. Mostly used
while reposing.
Can also be worn
under regular
Puttees. Olive
drab wool yarn;
tie string top
and bottom adjustable
to any
size. Shipping
weight, 9 ounces.








	No. 6K20089
	Per pair
	$2.75




Spiral Cloth Puttees.





Olive Drab Color
Woven Wool
Cloth Spiral Puttees.
Snug fitting
and easily adjusted.
Officially adopted
by the Government.
Shipping
weight, 12 ounces.








	No. 6K20086
	Price, per pair
	$3.85






We Ship to the Soldiers in Europe or Anywhere Else. See Page 1.







Regulation Army Slicker.







A Combination Riding and
Walking Coat. Can be adjusted
for riding or walking purposes.

Olive Drab Army Slicker.
Made from an olive drab back
to back Asia cotton cloth with
a rubber interlining, making
this coat absolutely waterproof.
Coat has reinforced front
which closes with wide lapover
snap fasteners. One large right
patch pocket and one opening
for saber strap on left side.
Large military collar, ventilation
eyelets under the arms.
Average length, 50 inches. Sizes,
34 to 48 inches breast measure.
State size. Average shipping
weight, 4½ pounds.








	No. 41K8929
	Each
	$6.75






Officer’s Army Olive Drab Serge Ventilated Raincoat.

Outside material made from
olive drab wool worsted serge
with a woven plaid lining and a
rubber interlining, making this
coat absolutely waterproof.
Double breasted style similar
to style of officers’ overcoat
shown at the right. Does not include
ornaments and trimmings. Wide double
breasted style with wide facings. Large
horn buttons, belt in back, two slash
pockets with openings giving access to
clothing underneath. Ventilated back
which allows free passage of air. Piped
facings, all seams sewed, strapped and
cemented. Sizes, 34 to 48 inches breast
measure. State size. Average shipping
weight, 5¼ pounds.








	No. 41K8930
	Each
	$18.00




Officers’ Overcoats.





Double breasted style,
made of all wool regulation
uniform overcoat
cloth.

Olive drab for army officers.
Shipping weight,
8½ pounds.








	No. 6K20006½
	Price, each
	$35.00




Navy blue for navy officers.
Shipping weight,
9 pounds.








	No. 6K20007½
	Price, each
	$45.00




Our prices on overcoats
include sleeve trimming
only. State style of trimming
wanted, according
to rank. Caps, shoulder
straps, insignia, belts, sabers,
leggings and shoes
are quoted separately on
this and other pages.

Every garment is made
to order and cut to individual
measurement. In
ordering use special order
blank enclosed. We require
ten to fourteen days
for making. On caps allow
us five to seven days.

U. S. Army Shoe.




Built According to U. S. Army Specifications on Dr. Munson’s Famous Army Last.





In five widths. Genuine Munson last.
This splendid army shoe is constructed of
strong tan lotus leather on the famous
Munson army last, according to rigid U.
S. Army specifications. Heavy drill lining,
soft toe and regulation army tongue.
Has full vamp under tip and heavy
single sole. Uppers stitched with silk
thread. Soles stitched with heavy linen
thread. Goodyear welt. Order by catalog
number and state size.








	No. 15K14255
	Width EE.
	 



	No. 15K14256
	Width E.
	 



	No. 15K14257
	Width D.
	 



	No. 15K14258
	Width C.
	 



	No. 15K14259
	Width B.
	 



	 
	Price, per pair
	$6.75




Sizes, 5 to 12. Shipping weight, 2⅞
pounds.

Army Trench Shoe.

Regulation U. S. Army Trench
Shoe or Heavy Outdoor Work
Shoe. Made on the famous Munson
last. Natural color army
trench leather uppers. Flesh side
out, insuring a perfectly smooth
unlined inside finish. Extra
heavy full double sole. Solid
leather heel that won’t come off.
Sole leather counters. Sizes, 5 to
12. State size. Wide widths.
Shipping weight, 2⅞ pounds.








	No. 15K14196
	Price, per pair
	$6.45




Heavy Rubber Boots.





Flint-Rock Short
Boots. Duck interlined
foot.
Heavy double sole.
Will stand hard
wear. Sizes, 5 to
13. No half sizes.
State size. Shipping
weight, 6¼
pounds.








	No. 76K19410
	Price, per pair
	$4.08




Heavy Patrol Rubber.

First quality,
heavy double
sole and heel,
dull finish.
Sizes, 5 to 13.
State size
wanted. Shpg.
wt., 1⅞ lbs.








	No. 76K19124
	Price, per pair
	$1.30




Leather Shoe Laces.





Tan color grain
leather laces, 40 inches
long. For army shoes.
Shipping weight, 3 ounces.








	No. 6K20045
	Price, per pair
	15c




Same as above, 54 inches long. For
trench shoes. Shipping weight, 3 ounces.








	No. 6K20046
	Price, per pair
	20c




Shoe Polish.





Convincer Tan Shoe Polish.
Shipping weight, 4 ounces.








	No. 76K19769
	Price
	5c






Oil Dressing.

Waterproof Viscol Oil.
Softens, preserves and waterproofs
army and trench shoes.
Shipping weight, 11 ounces.








	No. 76K19776
	Price, ½-pint can
	25c




Hi-Cut Shoe.





Height,
about 15 in.
Soft brown
color grain
leather, full
bellows,
leather
tongue.
Goodyear
welt. Sizes,
5 to 12. Wide
widths. State
size. Shipping
weight,
4⅝ pounds.








	No. 15K16361
	Price, per pair
	$7.95




Snow Excluders.





First quality, four-buckle, fleece
lined, rolled sole. Sizes, 6 to 13.
State size wanted. Shipping wt.,
3 pounds.








	No. 76K19278
	Price, per pair
	$2.46




Rubber Hip Boot.





First quality
rubber. Duck
interlined.
Rolled edge
sole. Sizes, 5 to
13. State size.
Shipping wt.,
7½ pounds.








	No. 76K19458
	Price, per pair
	$5.10




Sheepskin Wool Pac.












	No.
	 
	The Pair



	15K6929
	Men’s sizes, 6 to 12
	$1.25



	15K6890
	Boys’ sizes, 1 to 5
	.95




Natural Sheepskin Wool Pac—Height,
about 6 Inches. No half
sizes. Wide widths. State size.

Shipping wt., 9 oz.



For a Complete Line of Shoes and Boots Send for Our General Catalog.







Army Sweater.







Olive Drab Wool Mixed
Sweater. A heavy weight, well
made garment. Sizes, 34 to 46
inches breast measure. State
size wanted. Shipping weight,
2¾ pounds.








	No. 83K91599
	Price, each
	$5.75




Army Ponchos.





A Rubber Sheeting Waterproof Poncho. Size, 45×72 inches. Shipping
weight, 3 pounds.








	No. 6K20008
	Price, each
	$2.40




Regulation Olive Drab Army Poncho. Size, 58×73½ inches. Can
be worn as illustrated or buttoned up like a sleeping bag, or by
using two they can be used as a tent by buttoning them together.
Shipping weight, 3 pounds.








	No. 6K20015
	Price, each
	$5.50




Army Shirts.





Regulation Style Army Olive
Drab Flannel Shirt. Sizes, 14½ to
17. State size. Shipping weight,
1¼ pounds.








	No. 83K9845
	Price, each
	$3.35




Army Khaki Drill Shirt, tan color.
Sizes, 14½ to 17. State size. Shipping
weight, 1⅛ pounds.








	No. 33K9688
	Price, each
	$1.19




Aviators’ Chamois Shirt.





Regular Length Coat Style Shirt. Made of
good quality medium weight washable chamois.
Regular collar, two breast pockets with
buttoned flaps. Sizes, 36 to 46 chest.
State size. Shipping wt., 2¼ pounds.








	No. 6K20168
	Price, each
	$13.50




Handkerchief.





Superior quality
white linen; ¼-inch
hemstitched border.
Size, about 17½×18
inches. Shipping wt.,
3 ounces.








	No. 33K9073
	Price, each
	29c




Wool Gloves.





All Wool Seamless Army Gloves.
Olive drab color. Ribbed wrists.
Shipping weight, 4 ounces.








	No. 93K04346
	Price, per pair
	89c




Gray Silk Gloves.





Pure Dye Pearl Gray Milanese
Silk Gloves for officers. Double
tipped fingers. Embroidered
backs. Clasp fastener. Sizes, 7
to 10½. State size. Shipping
weight, 2 ounces.








	No. 93K03292
	Price, per pair
	95c




Capeskin Gloves.





Tan Color Washable Capeskin Dress
Gloves. Soft and pliable. Full outseam
sewed. Sizes, 7 to 10½. State size. Shipping
weight, 4 ounces.








	No. 93K03999
	Per pair
	$2.15




Buckskin Gauntlets.





Natural Color Plymouth Buckskin
Gauntlets. Extra quality
selected hides in medium weight
stock. Full sewed outseam.
Sizes, 8 to 10½. State size. Shipping
weight, 8 ounces.








	No. 33K04198
	Price, per pair
	$4.50





Owing to the great demand by the Government for blankets, we shall be unable,
for the present, to obtain such goods.



Pajamas.





Genuine
Amoskeag Teazeldown
Flannelette
Pajamas. Frog
loops,
pearl
buttons.
Sizes,
14 to 19.
State
size.
Shpg.
wt., 1½
pounds.








	No. 33K949
	Price, each suit,
	$1.69




Fine quality
striped
madras. Four
silk frog fasteners.
Sizes,
15 to 19. State
size. Shipping
weight, 1 lb.








	No. 33K9930
	Price, each suit
	$1.98





For a more extensive line of Furnishing
Goods send for our FREE Catalog
of Men’s Furnishing Goods.





Complete Line of Camp and Sporting Goods Shown in Our FREE Sporting Goods Catalog.







Heavy Brown Duck Coat.







Heavy Weight
Closely Woven
Brown Duck
Coat. Lined
throughout
body with first
quality sheepskin
pelt and a
warm felt sleeve
lining. Length,
33 in. Large
beaverized
sheepskin shawl
collar, double
breasted front,
three outside
pockets, knit
wristlets. Sizes,
36 to 46 inches
breast measure.
State size wanted.
Shipping
weight, 7⅛ lbs.








	No. 41K8420
	Price
	$10.25




Drab Moleskin Cloth Coat.





Extra Long,
Heavy Weight
Drab Moleskin
Cloth Coat. Sheepskin
lined throughout
body and a
frieze cloth sleeve
lining. Large
beaverized sheepskin
shawl collar.
Two muff breast
pockets, two lower
set-in pockets.
Knit sleeve wristlets.
Moleskin
cloth reinforced
armholes. Length
of coat, 36 inches.
Sizes, 36 to 46 in.
breast measure.
State size wanted.
Shipping weight,
9½ pounds.








	No. 41K8427
	Price
	$11.95




Leather Belts.





Fine Quality Hand Boarded Leather
Belts. Tubular style, 1 inch wide.
Two colors, black or brown. Sizes,
30 to 42 inches. Give waist measure.
Shipping weight, 5 ounces.








	No. 33K98886
	Black with gunmetal buckle. Price, each
	89c



	No. 33K98887
	Brown with brass buckle. Price, each
	89c




Suspenders.





Extra Heavy 1⅜-inch
Lisle Web Suspenders
with all brass
trim and fine quality
leather ends. Length,
38 inches. Shipping
weight, 9 ounces.








	No. 33K95416
	Price
	45c




Garters.





Heavy cable elastic
lisle web, satin
pad. Colors, black,
white, navy blue,
light blue or brown.
State color. Shipping weight, 2 oz.








	No. 33K99101
	Per pair
	19c




Same style and colors as above,
but made of artificial silk cable elastic.
State color. Shipping wt., 2 oz.








	No. 33K99103
	Per pair
	39c






Four-In-Hand Tie.

A Plain Black Four-In-Hand Reversible
Tie. Excellent quality. Shipping
weight, 3 ounces.








	No. 33K98398
	Price, each
	45c




Jungle Mosquito Protector.





Close mesh netting
with square copper
wire front. Used
with any hat. Shipping
weight, 2 oz.








	No. 6K29102
	Price, each
	54c




Four-Piece Service Set.





Olive Drab Wool Yarn Knit Service
Set. Consists of cap, scarf, gloves
and wristlets. Cap and gloves are
adjustable to any size. This style
outfit has become very popular with
the army men. Shipping weight, 1¾
pounds.








	No. 6K20146
	Price, complete set
	$2.75




Athletic Shirts.





Medium weight cotton in
solid colors of black, white or
navy blue. Sizes, 26 to 44
inches breast measure. State
size and color. Shipping wt.,
10 ounces.








	No. 6K27197
	Quarter sleeves. Price, each
	50c



	No. 6K27199
	Sleeveless. Price, each
	42c




All wool worsted Athletic
Shirts in solid colors of oxford
gray, maroon or navy
blue. Sleeveless style. Sizes,
32 to 42 inches breast measure.
State size and color.
Shipping weight, 12 ounces.








	No. 6K27192
	Price, each
	$1.45




Towels.





White Absorbent
Cotton Huck
Towel. Hemmed
ends. Size, 18×36
inches. Shipping
weight, 5 oz.








	No. 36K1725
	Price, each
	16c




Extra Quality White Turkish Bath
Towel. Hemmed ends. Size, 24×44
inches. Shipping weight, 12 ounces.








	No. 36K1982
	Price, each
	45c




Olive Drab Knit Hood.





Olive Drab
Wool Knit
Hood with
neck protector
and double
ear protection.
Can
be worn under
army
service hat
or cap. Also
used by aviators. Shipping
weight, 12 ounces.








	No. 6K20166
	Price, each
	$2.15




Army Slip-On.





The latest
style Olive
Drab Wool
Knit Slip-On,
without
sleeves or
collar. Can
be worn
either under
or over regular
army
shirt; allows
free arm
movement.
Adds protection
to
body in cold
weather. Improvement
over the old style body belt. Sizes,
30 to 44 inches chest measure. State
size of chest. Shipping weight, 1 lb.








	No. 6K20188
	Price, each
	$3.00




Athletic Shirts.





A Combination
Athletic Shirt and
Adjustable Supporter.
Made of
medium weight
cotton in three
colors. Sizes, 32
to 42 inches breast
measure. Shipping
weight, 12 ounces.








	No. 6K27181
	White. (State size.) Price, each
	89c



	No. 6K27182
	Navy blue. (State size.) Each
	90c



	No. 6K28190
	Olive khaki (army color.) (State size.) Price, each
	91c






Olive Drab Wool Shirt.








	No. 6K20187
	Olive Drab Wool Shirt. State size. Price, each
	$3.00




Military Collar.





Four-Ply
White Linen
Collar. Easily
attached
to coat collar
for dress
purposes.
Sizes, 14 to
16. State
size wanted. Shipping weight, 2 ounces.








	No. 6K20072
	Price, each
	25c



	No. 6K20075
	Collar clips to hold linen collar to coat collar. Shipping wt., 3 ounces. Price, per set of three
	25c




Military Stocks.





New Style
Military Stock,
furnished in
colors white
or olive drab.
Washable and
adjustable to
any size. State
color wanted.
Shpg. wt., 2 oz.








	No. 6K20147
	Price, each
	25c




Leather Wrist Supporter.





Has clinch buckle, allowing
adjustment to the
smallest fraction of an
inch.

Soft Tan Color Single
Strap Leather Wrist Supporter,
2¼ inches wide, lined, stitched
edges. Shipping weight, 2 ounces.








	No. 6K27145
	Price, each
	30c




Double strap style, 2¾ inches wide,
made the same as above. Shpg. wt., 3 oz.








	No. 6K27147
	Price, each
	40c




Elastic Supporter.





First quality elastic
bands. Snap button front,
silk and linen mesh front.
Sizes, 30 to 44 inches
waist. State size wanted.
Shipping weight, 6 oz.








	No. 6K27142
	Price, each
	50c




Athletes’ Morton Style Supporter.





Made of Canton
flannel, lace front.
Give waist measure
when ordering. Shipping
wt., each, 5 oz.








	No. 6K27139
	Price, each
	25c




Supporter with elastic gore on each
side, otherwise same as above. Give waist
measure when ordering. Shpg. wt., 5 oz.








	No. 6K27140
	Price, each
	35c






☛ For Parcel Post Rates and Information, See Inside Front Cover. ☚







Military Equipment







U. S. Army Regulation Chevrons.





No. 6K20047 State color of cloth and style of chevron
wanted. Shipping weight, 2 ounces.










	
	 
	 
	On Khaki Cloth
	On Olive Drab Cloth



	1.
	Regimental Sergeant Major.
	Price, per pair
	62c
	$0.69



	2.
	Battalion Sergeant Major.
	Price, per pair
	58c
	.62



	3.
	Regimental Q. M. Sergeant.
	Price, per pair
	54c
	.61



	4.
	Post Commissary Sergeant.
	Price, per pair
	51c
	.58



	5.
	Color Sergeant.
	Price, per pair
	54c
	.61



	6.
	Sergeant.
	Price, per pair
	51c
	.58



	7.
	Battalion Q. M. Sergeant.
	Price, per pair
	63c
	.69



	8.
	First Sergeant.
	Price, per pair
	51c
	.58



	9.
	Corporal.
	Price, per pair
	29c
	.33



	10.
	Lance Corporal.
	Price, per pair
	24c
	.23



	11.
	Company Q. M. Sergeant.
	Price, per pair
	47c
	.52



	12.
	Hospital Sergeant.
	Price, per pair
	Not Made
	1.10



	13.
	Corporal of Hospital Corps.
	Price, per pair
	Not Made
	1.05



	14.
	Sergeant 1st class of Hospital Corps.
	Price, per pair
	Not Made
	1.20




Rank Insignia, Silver Plated.





For service and white uniforms. Shipping weight, 2 ounces.








	No. 6K20056
	For Major General and Brigadier General. Price, each
	20c



	No. 6K20057
	For Colonel. Price, each
	33c



	No. 6K20058
	For Lieutenant Colonel. Silver plated leaf. Price, each
	20c



	No. 6K20071
	For Major. Gold plated leaf. Price, each
	20c



	No. 6K20059
	For Captain. Price, each
	27c



	No. 6K20060
	For First Lieutenant. Price, each
	15c



	No. 6K20079
	Bronze Eagle Coat of Arms. Cap Insignia. Price, each
	35c




Metal Coat Collar Ornaments.












	No. 6K20048
	Medical Corps device, bronzed, for service uniform. Price, each
	$0.18



	No. 6K20049
	Signal Corps device, bronzed, for service uniform. Price, each
	.18



	No. 6K20061
	Letters “U. S.,” bronzed, for service uniform. Price, each
	.16



	No. 6K20062
	Letters “U. S.,” gold plated, for dress and white uniforms. Price, each
	.60



	No. 6K20063
	Infantry device, bronzed, for service uniform. Price, each
	.16



	No. 6K20064
	Infantry device, gold plated, for dress and white uniforms. Price, each
	1.30



	No. 6K20065
	Cavalry device, bronzed, for service uniform. Price, each
	.16



	No. 6K20066
	Cavalry device, gold plated, for dress and white uniforms. Price, each
	$1.30



	No. 6K20067
	Field artillery device, bronzed, for service uniform. Each
	.27



	No. 6K20068
	Field artillery device, gold plated, for dress and white uniforms. Price, each
	1.30



	No. 6K20069
	Letters U. S. R., bronzed, for service uniform. Price, each
	.25



	No. 6K20070
	Letters U. S. R., gold plated, for dress and white uniforms. Price, each
	.90



	No. 6K20076
	Bronze letters, U. S. N. A., for service uniform. Price, each
	.20



	No. 6K20077
	Bronze letters, U. S. N. G., for service uniform. Price, each
	.20



	No. 6K20078
	Bronze letters, R. O. T. C., for service uniform. Price, each
	.35




Furnished with pin fastenings. State style of ornament wanted. Shipping weight, each, 2 ounces.

Canvas Carry-All Bag.





Made of 24-ounce
waterproof duck, 30
inches long, 21 inches
wide. It tapers from
the top to the bottom,
making the bottom
7 inches by 21
inches. Two large
handles with heavy
strap around center
of bag. Shipping
weight, 4 pounds.








	No. 6K24751
	Price
	$3.95




Dunnage Bag.





Made of white medium
weight duck; 36 inches high,
12 inches in diameter; round
bottom. Cotton rope draw
string top. Just the thing
for carrying clothes, blankets,
etc. Shipping weight, 2 lbs.








	No. 6K20169
	Price, each
	97c




Men’s Pocket Knife.





This knife has three blades forged from a
very high grade steel, namely, a spear point
blade, a sheep’s foot and a pen blade. Made
with a fine stag handle fitted with German
silver bolsters and shield. Full brass lined.
An extra heavy, strong knife for all around
use. Length of handle, 3⅝ inches; length
with large blade open, 6½ inches. Shipping
weight, 6 ounces.








	No. 6K27149
	Price, each
	70c




Men’s Vest Pocket Knife.





A thin model knife.
Celebrated Rodgers brand.
Genuine stag handle. Two blades, made of
a very high quality steel. Shpg. wt., 3 oz.








	No. 6K27070
	Price, each
	$1.40




Army Officers’ Trunk.





A very strong and durable
officers’ trunk. Canvas
covered. Reinforced
edges and corners; strong
lock. One tray; saber, hat and
clothing compartments. Size of
trunk, 44 inches long, 15 inches
wide, 12¾ inches deep. Shipping
weight, 42 pounds.








	No. 33K02099¼
	Price, each
	$6.50




Bedding Roll.





Brown waterproof
duck. Size, 40×72 inches
center, with ends 20
inches long. Two side
pieces, one 20 inches wide, the
other 24 inches wide. Will
hold mattress. One end has
six pockets for storing shirts,
underwear, etc. Leather straps.
Allow five days for shipment.
Shipping weight, 7 pounds.








	No. 6K20081½
	Price, each
	$9.30




Folding Barber Chair.





Constructed
especially for use
in army camps.
Is sturdily constructed
of oak,
golden finish, upholstered
with
imitation leather.
Back is upholstered
to make it
suitable for shaving,
hair cutting or
light dental work.
It has a footstool
attached and an
adjustable head
rest. When chair
is folded it makes
a small, compact package,
convenient to carry. Shipping
weight, about 50 lbs.








	No. 6K20167⅓
	Price
	$13.95




Waterproof Bed Sheets.





For sleeping on
ground. Made of
11-ounce brown
waterproof canvas.
Lined with a wool
and cotton mixed
blanket. Fitted
snaps and rings.








	No. 6K20363¼
	Size, 6×12 feet. Weight, 15 pounds. Price
	$7.30



	No. 6K20364¼
	Size, 7×16 feet. Weight, 20 pounds. Price
	$11.20





Owing to the enormous demand by the
Government for blankets, we shall be unable
for the present to obtain such goods.



Combination Tool Knife.





Stag handle, brass lined,
double bolsters. Has
corkscrew, swaging awl, can
opener, screwdriver, tack puller,
one large spear blade and one medium size
clip blade. Shipping weight, 6 ounces.








	No. 6K27187
	Price, each
	$1.45




Service Flags.





This new flag is now being
displayed in various parts of
the country, in conjunction
with our National Flag, to indicate
service. There is one
blue star for each member of
the family, organization or
establishment enlisted in the
Army, Naval or Aviator
Service. These flags are made
with a white field and red
border, and are carried in
two styles and two sizes:
Cotton bunting for interior
purposes only; wool bunting for both in and
out door use. Shipping weight, each, 8 oz.








	No. 6K20195
	Cotton Bunting. Size, 2×3 feet. Price, each
	68c



	No. 6K20196
	Cotton Bunting. Size, 3×5 feet. Price, each
	$1.17



	No. 6K20197
	Wool Bunting. Size, 2×3 feet. Price, each
	90c



	No. 6K20198
	Wool Bunting. Size, 3×5 feet. Price, each
	$2.30






For Information Regarding Shipments and Ordering, See Page 1.







Officers’ Personal Needs







Safety Razor Outfit.





Safety razor, twelve blades, folding brush,
stick, Williams’ shaving soap. In velvet
lined imitation leather covered case. Can
be carried in pocket. Shipping weight, 14
ounces.








	No. 6K28420
	Price, complete outfit
	98c




Toilet Set.





Imitation alligator
russet leather case
with two guaranteed
razors, one hair brush
and one comb. Extra
loops for other
fittings. Shipping weight, 14 ounces.








	No. 6K28387
	Price, per set
	$3.10




Officer’s Toilet Set.





Ebony finish toilet articles. Put up in
waterproof case. Size, open, 9½x21½
inches. Shipping weight, 3 pounds.








	No. 8K9466
	Price, complete set
	$4.45




Razor Outfit.





A guaranteed razor with one extra removable
blade and leather strop. Blades
inserted instantly. Shipping weight, about
6 ounces.








	No. 6K29273
	Outfit with two blades
	89c



	No. 6K29274
	Extra blades. Shipping weight, about 1 ounce. Price, package of 3
	20c




Razor Outfit.





Two high grade razors in snap button
leather case. Shipping weight, 6 ounces.








	No. 6K28024
	Price, complete outfit
	$1.75




Adjustable Shaving Mirror.





A 6-inch beveled
glass in nickel plated
frame. Shipping wt.,
2 pounds.








	No. 6K28410
	Price, each
	$1.00




MEN’S WRIST WATCHES.





Men’s Wrist Watch. Twenty-year
gold filled case. Seven-jeweled Elgin
or Waltham movement. White dial.
Tan leather wristband. Shipping
weight, 7 ounces.








	No. 4K122156
	Price, each
	$13.50








Nickel composition case. White
dial. Stem wind and set. Tan
leather wrist strap. Shipping weight,
7 ounces.








	No. 4K95016
	Price, each
	$2.68








Men’s Elgin 3–0 size nickel case, stem wind
wrist watch with luminous dial. Time can be
read in the dark. Seven-jeweled movement, accurate
time keeper, dependable in every way. The
new style leather band is known as the Kitchener
style. Shipping weight, 7 ounces.








	No. 4K122706
	Price, each
	$9.90








Nickel composition case. Luminous figures on
dial. Time can easily be seen in the dark.
Black leather wristband. Shipping weight, 7 oz.








	No. 4K95456
	Price, each
	$3.15




Army Special Razor.





A plain, durable, heavy razor for army use.
Blade, ¾ inch wide. Hollow ground, round
point. Shipping weight, 5 ounces.








	No. 6K27940
	Price, each
	$1.47




Folding Shaving Brush.





Mixed badger hair. Can be disconnected
and the bristles placed in the hollow nickel
plated handle. Shipping weight, 2 ounces.








	No. 6K28582
	Price
	46c




Razor Strop.





Double Leather Swing Horsehide Strop.
One side for sharpening, other for finishing.
Length, 25 inches; width, 2¼ inches. Shipping
weight, 10 ounces.








	No. 6K28688
	Price, each
	$1.05




Combination Strop and Hone.





All leather strop, one side corrugated, other
oil tanned for finishing. Also first quality
hone, size, 5¼×2 inches. Shipping weight,
1¼ pounds.








	No. 6K29271
	Price, per set
	73c






Williams’ Shaving Cream.

In tube form. Shipping weight, 5 ounces.








	No. 6K28600
	Price, per tube
	23c






Williams’ Shaving Powder.

In shaker top can. Shipping weight, 5 oz.








	No. 6K28601
	Price, per can
	23c






Williams’ Shaving Stick.

In nickel plated box. Shipping weight,
5 ounces.








	No. 6K28597
	Price, per stick
	23c






Soap.

Box of three 4-ounce cakes Kirk’s Carbolic
Soap. Shipping weight, 14 ounces.








	No. 8K9460
	Price, per box
	22c




Clamp Suspender Button.





Hold fast button. Instantly
replaces a lost button. Shipping
weight, 2 ounces.








	No. 6K20092
	Price, each
	5c




Wire Cutter.





First Quality Steel Pliers and Wire Cutter.
Length, 8 inches. Has a shear cut and will
take up to No. 9 wire. Shipping wt., 1 lb.








	No. 9K58376
	Per pair
	52c




Pocket Scissors.





Strong, good weight scissors. First
quality material.








	No. 6K26790


	Full length, inches
	4
	4½
	5



	Length of cut, in.
	1¾
	2
	2¼



	Shipping wt., ounces
	3
	4
	4



	Price, each
	50c
	57c
	64c




Tooth Brush.





Straight bone handle. Four rows good
medium stiff bristles. Shpg. wt., 3 oz.








	No. 8K9461
	Price, each
	25c






Tooth Paste.

Antiseptic Tooth Paste in tube. Shipping
weight, 6 ounces.








	No. 8K9462
	Price, each
	19c




Hair Brush.





Ebony finish. Fourteen rows stiff black
bristles. Shipping weight, 8 ounces.








	No. 8K9463
	Price, each
	50c






Combs.

First quality hard rubber. Length, 5
inches. In leather case. Shpg. wt., 2 oz.








	No. 8K9464
	Price, each
	21c






Hard Rubber Comb. Length, 5 inches.
In imitation leather case. Shpg. wt., 2 oz.








	No. 8K9465
	Price, each
	12c




Trench Mirror.





All steel mirror, highly
nickel plated. Unbreakable.
Can be hung
any place. Size, 3⅜×4½
inches. Shpg. wt., 5 oz.








	No. 6K20090
	Price, each
	22c




Housewife Sewing Kit.





Sewing kit contains needles, buttons,
scissors, thread, darning yarn, pins, etc.
Olive tan cloth case. Shpg. wt., 8 oz.








	No. 6K20091
	Price, complete
	65c




Whistle.





Nickel Plated
Whistle with
chain. Shipping
weight, 4
ounces.








	No. 6K20097
	Price, each
	30c




Briar Pipe.





Genuine French briar wood. Hard
rubber bit. Bright electro-silver
band. Shipping weight, 5 ounces.








	No. 18K40788
	Price, each
	48c




Cartridge Pipe.





Bowl is genuine French briar
wood. Hard rubber push bit. A compressed
paper cartridge fits in chamber
to absorb the juices. Can be removed
with stem. Shipping weight, 6 oz.








	No. 18K40948
	Price, including 1 box cartridges, each
	48c



	No. 18K40968
	Price, box of ten extra cartridges
	7c




Smoking Tobacco.





Full Dress Tobacco.
Pocket size tin.
Shipping weight of
three tins, 10 oz.








	No. 87K9455
	Three tins
	28c




Gold Crumbs Smoking
Tobacco. For pipe
or cigarettes.








	No. 87K9456
	Six 1-ounce sacks. Shpg. wt., 10 oz. Price
	29c



	No. 87K9457
	One 8-ounce sack. Shipping weight, 12 oz. Price
	37c



	No. 87K9458
	One 1-pound sack. Shipping weight, 1¼ lbs. Price
	72c




Swagger Canes.





Ebony stained canes. Sterling silver
caps. Cartridge ferrule. Order
by catalog number indicating style
wanted. Shipping wt., each 12 oz.








	No.
	Price, Each



	6K20093
	Crossed Rifles
	$0.42



	6K20094
	Eagle Design
	.60



	6K20095
	Eagle Design
	1.00



	6K20096
	Signal Design
	.83






Playing Cards.

Popular linen finish. Blue Ribbon
brand. Shipping weight, 5 ounces.








	No. 49K9450
	Price
	25c






The famous Bicycle Brand Playing
Cards. Linen finish. Shpg. wt., 5 oz.








	No. 49K9451
	Price
	25c




Fine Checkerboard.





Finely varnished and gilt decorated
wooden frame. Book form.
Size, 14x15½ inches. Full set of
checkers, dice and cups. Varnished
finish. Shipping weight, 2 pounds.








	No. 49K116
	Price
	59c




Checker and Backgammon Board.

Board without dice, with checkers
and cup. Size, unfolded, about
16x15½ inches. A very well made
and nicely finished board for the
price. Shipping weight, 1¾ lbs.








	No. 49K117
	Price
	25c




Poker Chips.





Good quality
composition 1½-inch
poker chips,
100 in a box, assorted
50 whites,
25 blues and 25
reds. Shpg. wt.,
1¾ lbs.








	No. 49K261
	Price
	69c




Dice Cup With Dice.





Good grade leather dice
cup and five ⅝-inch smooth
ivory color celluloid dice.
Shipping weight, 4 oz.








	No. 49K218
	Price, per set
	79c






☛ For Parcel Post Rates and Information, See Inside Front Cover. ☚







Military Equipment







Colt’s Police Positive Revolver.





Made on the solid frame, side ejecting,
jointless pattern. Has the side ejecting
device and patent safety lock device in
the frame. It is a six-shooter. All made
in a blued finish with fancy rubber
stocks. Shpg. wts., 1½ and 1⅝ lbs.









	
	Caliber
	Length of Barrel
	Price, Each



	No. 6K21512¼
	32 C. F.
	4 in.
	$16.50



	No. 6K21513¼
	38 C. F.
	4 in.
	16.50



	No. 6K21514¼
	32–20
	6 in.
	17.00



	No. 6K21515¼
	38 Special
	4 in.
	17.00



	No. 6K22377
	Cartridges, Black Powder, for 6K21512¼.
	Price, per 100
	$1.18



	No. 6K22388
	Cartridges, Black Powder, for 6K21513¼.
	Price, per 100
	$1.40



	No. 6K22384
	Cartridges, Black Powder, for 6K21514¼.
	Price, per 100
	$1.85



	No. 6K22389
	Cartridges, Black Powder, for 6K21515¼.
	Price, per 100
	$1.90




Colt’s Automatic Pistol.





United States Government
model, 45 caliber. Automatically
loads and ejects the empty
shell, but the trigger must be
pulled to fire each shot. Continued
discharge will not result
from one pull of the trigger.
Has automatic grip safety; also
a slide lock safety, which permits
locking the pistol with the hammer fully cocked. Full
blued finish, checkered walnut stocks. Length of barrel, 5
inches; length over all, 8½ inches. Capacity of magazine, 7
shots. Weight, 39 ounces. Shipping weight, about 3 lbs.








	No. 6K21507¼
	Price, each
	$22.00



	No. 6K22581
	Smokeless Powder Cartridges for above; 45 caliber full metal cased bullet. Price, per 100
	$3.60




Colt’s Automatic Magazine Pistol.





Colt’s 32-caliber; blued
finish, fancy rubber stocks.
Latest improved safety on
the grip. Entire length, 7
inches; length of barrel,
3½ inches. Weight, 24
ounces. Holds eight cartridges in the magazine and one
in the barrel, making it a nine-shot pistol. Accurate up
to 300 yards, and will penetrate five 1-inch pine boards
at a distance of 15 feet. After each shot empty shell is
ejected and new cartridge fed into the chamber. Shipping
weight, 1⅞ pounds.








	No. 6K21500¼
	Price, each
	$16.50



	No. 6K22560
	Smokeless Powder Cartridges for above; 32 caliber automatic. Metal cased bullet. Price, per 100
	$2.12




Mills’ Two-Pocket Revolver Belt.





Olive Drab Web Belt. Each pocket holds
twelve rounds 45-caliber cartridges. Army
belt fastener, adjustable style. Width of
belt, 2¼ inches. Shipping weight, 14 oz.








	No. 6K20100
	Price
	$2.50




Mills’ Waist Belt.





Olive Drab Web Belt with friction buckle;
adjustable. Furnished in two widths, 1
inch and 1⅜ inches. Shipping wt., 7 oz.








	No. 6K20101
	1 inch wide. Price
	60c



	No. 6K20102
	1⅜ in. wide. Price
	65c




Chamois Money Belt.





Soft sheepskin, generally known as chamois,
on web strap. Soft and comfortable
and made with three compartments. Shipping
weight, 3 ounces.








	No. 6K24795
	Price
	60c




Army Haversack.





Olive drab
color. Depth:
7½ inches;
length, 11 in.
Detachable
shoulder strap.
Shipping weight,
1½ pounds.








	No. 6K20103
	Price
	$2.75




Officers’ Spurs.





United States New
Model Regulation Officers’
Spurs. Nickel
plated, highly polished;
no rowel. Shipping wt.,
about 13 ounces.








	No. 10K8021
	Price, per pair, with straps
	$2.15




Owing to the extraordinary demand of the
Government at present for web belts and
holsters, we cannot promise in all cases to
make prompt deliveries. We aim to carry
in stock all items listed and will do our
best to render satisfactory service.

Garrison Belt for Officers.





Olive Drab 2-inch Web
Belt with web sword
sling; adjustable. Eagle
buckle. Shipping weight,
1½ pounds.








	No. 6K20104
	Price, each
	$5.50






Army Model Sword Sling.

Olive Drab Color Web
Sling, as on above belt.
Swiveled screw latch
hook. Can be attached
to pistol or revolver belt.
Shipping weight, 12 oz.








	No. 6K20105
	Price, each
	$2.75




Mills’ Woven Revolver Holster.





Olive Drab Woven
Web Holster, with
hanger to attach to
any web belt. Made
for target or service
pistols. Shipping wt.,
12 ounces.








	No. 6K20107
	Price
	$2.75




Mills’ Holster for 45-Automatic Pistol.





Olive Drab Heavy Waterproof
Web
Holster, fitted
with
hanger to
attach to any
web army belt. Shipping
weight, 14 ounces.








	No. 6K20106
	Price, each
	$3.00




Automatic Pistol Holster.





Olive Drab Woven
Web Holster, with
swiveled hanger and leg strap.
Holster can be attached to any
web army belt. Width, 5 inches;
length, 12¾ inches. Shipping wt.,
1 pound.








	No. 6K20108
	Price, each
	$4.25




Garrison Belt for Enlisted Men.





Olive Drab 2-inch Web Belt;
adjustable. Two pockets, each of
which holds one clip of five cartridges.
Pockets, 4 inches high.
U. S. buckle. Shipping wt., 1 lb.








	No. 6K20109
	Price, complete
	$2.75




Leather Holster.





First quality
russet leather, for
army model target
pistol. Belt loop on
back. Shipping
weight, 10 oz.








	No. 6K20110
	Price, each
	$1.20




Leather Holster.





First quality russet
leather, for 45-caliber
automatic
pistol. Attached loop
for belt and leg
strap. Shipping wt.,
10 ounces.








	No. 6K20111
	Price, each
	$3.20






Pistol Bag.

Light Weight Olive Drab Canvas
Pistol Bag with tie string.
Shipping weight, 3 ounces.








	No. 6K20186
	Price, each
	20c




U. S. Army Rifle Covers.





Heavy Tan Duck Cover, with leather
protections. Shipping weight, 15
ounces.








	No. 6K24698
	Price
	85c




Plain Light Weight Duck Olive
Drab Color, Slip-On Rifle Cover.
Shipping weight, 5 ounces.








	No. 6K20185
	Price, each
	50c




Mills’ Army Model Pistol Belt.





Olive drab web; 2¼ inches
wide. Adjustable style. Magazine
pocket for two extra 45-caliber
automatic pistol magazines.
Army belt fastener. Shipping
weight, 1¼ pounds.








	No. 6K20112
	With pocket
	$2.75




Magazine Pocket.

As on above belt; measures 4⅞
inches high. Fits Belt No.
6K20112. Shipping weight, 8 oz.








	No. 6K20113
	Price, each
	$1.25




Bed Roll Strap.





Olive Drab
Web 9-foot
Strap; 1½ in.
wide. With
friction buckle.
Shipping wt.,
12 ounces.








	6K20114
	Price
	75c




Engineers’ Pencil Case.





Regulation U.
S. Army Olive
Drab Color Web
Case; 5 inches
wide, 8½ inches
high. Shipping
weight, 12 oz.








	No. 6K20115
	Price of case only
	$3.00




Officers’ Dispatch Case.





Army Officers’
Olive
Drab Woven
Duck Case.
Web strap.
Bronze metal
hooks and
adjustable
buckle.
Weight of
case, 15 oz.
Shipping weight,
1¼ pounds.








	No. 6K20116
	Price for case only, each
	$5.00






We Ship to the Soldiers in Europe or Anywhere Else. See Page 1.







New Army Regulation Saber.







Furnished
complete with
nickel mounted
scabbard,
etched nickel
plated blade,
fiber grip,
nickel plated
hilt. Shipping
weight, about
5 pounds.








	No. 6K20122¼
	Price, each
	$12.00





For a More
Complete Line
of Fire Arms,
Leather and
Canvas Goods,
Clothing,
Toilet Articles,
Cutlery, Etc.,
Send for Our
Sporting
Goods Catalog.
Mailed
Free on Request.



Saber Knot.





Flat russet leather. Shpg. wt., 4 oz.








	No. 6K20123
	Price, ea.
	$1.25




Saber Knot.





Round russet leather. Shpg. wt., 3 oz.








	No. 6K20124
	Price, each
	$1.25




Dress Saber Knot.





Flat, gilt and black saber
knot. Shipping
wt., 3
ounces.








	6K20119
	Each
	$1.75




Leather Throg.





Black harness
leather shoulder belt
with throg for sword.
Shipping wt., 1 lb.








	No. 6K20125
	Price, each
	$1.50




Aluminum Canteen.





Holds 2½ pints.
Enclosed in removable
khaki color felt
jacket. Adjustable
shoulder strap. Shipping
weight, 2¼ lbs.








	No. 6K24334
	Price, each
	$2.15




The Colt Machine Gun.





Chambered for 30-caliber, U. S. Government Model 1906 cartridges.
Mounted on steel tripod and furnished with complete equipment, consisting
of feed belts, feed boxes and tool bags with spare parts, etc. The
light weight and compact size of this gun renders it very portable. It is
instantly adjustable to many angles and is capable of firing over 400
shots per minute. Can be operated by one man. Machine guns are used
largely by police organizations, home guards and municipalities in case
of riots. Shipped from factory in East. Shipping weight, about 180 lbs.








	No. 6K20145⅓
	Price
	$865.00




Smokeless Powder Cartridges for the Colt Machine Gun, 30 caliber,
U. S. Government Model 1906. Full metal cased pointed bullets. Shipping
weight, per 100 cartridges, about 7 pounds.








	No. 6K20146
	Price, per 100
	$7.50




Leedawl Compass.





Made with non-magnetic
nickel plated case.
Jewel mounted blue
steel needle. Full circular
devices, engraved
on a silver finished
mounted dial. Diameter,
15⁄_{16)
inches. Shipping
weight, 4 ounces.








	No. 20K03791
	Price, each
	85c




Brass Rifle Brush.





Will fit the rods listed below. Made in
22, 25, ‘30, 32, 38, 44, 45 or 50-caliber.
State which is wanted. Shipping weight,
2 ounces.








	No. 6K24396
	Price, each
	12c




Four-Piece Rod.





Each joint about 8½ inches. Made in
22, 25, 30, 32, 38, 44, 45 or 50-caliber.
State which is wanted. Shipping weight,
10 ounces.








	No. 6K24398
	Price
	33c




U. S. Rifle Cleaner.





Wire brush and slotted wiper with detachable
cord and weight. Made in 22, 25,
30, 32, 38, 44, 45 or 50-caliber.
State caliber wanted. Shipping
weight, 4 ounces.








	No. 6K24400
	Price
	25c




Gun Oil.





For cleaning guns,
rifles, etc. Two-ounce
bottle. Shipping weight,
8 ounces.








	No. 6K24546
	Price
	9c




Waterproof Match Box.





Drawn brass, nickel
plated. Pocket size.
Shipping weight, 3 oz.








	No. 6K24394
	Price
	46c




Jeweled Compass.





Watch style, in
strong brass case
with hinged corner.
Silver finished
metal dial with
full circular devices
and sliding
stop. Needle is
very sensitive and
mounted with
jeweled cap. Diameter,
2 inches.
Shipping weight,
5 ounces.








	No. 20K03809
	Price, each
	$1.08




American Pedometer.





To carry in pocket
or hang on belt.
Registers 100 miles
and repeats. Shipping
weight, 4 oz.








	No. 6K25229
	Price, each
	92c




Collapsible Cup.





Made of aluminum,
and measures
2¾ inches high by
2¾ inches in diameter.
Shipping wt.,
3 ounces.








	No. 6K24340
	Price, each
	12c




One-Piece Aluminum Cup.





Made of
aluminum.
Height, 2½
inches; width,
2¾ inches.
Shipping
weight, 6 oz.








	6K24337
	Price
	13c




Folding Canvas Basin.





Size, when
open, 12×7½ in.
Shipping weight,
2 pounds.








	No. 6K20121
	Each
	$2.60




U. S. Regulation Service Belts.





Service belt for all
officers. Russet leather,
detachable slings, screw
swivels, bronze mounted.
Sizes, 30 to 44 inches
waist measure. State size
wanted. Shipping weight,
1 pound.








	No. 6K20127
	Price, each
	$4.00




Officers’ Service Belt.





Made of black leather with detachable
sling, bronze hangers.
Sizes, 30 to 44 inches waist measure.
State size wanted. Shipping
weight, 1¼ pounds.








	No. 6K20126
	Price, each
	$2.10




Officers’ Service Belt.





Service belt for all officers.
Made of black leather
with detachable sling,
bronze hanger. Sizes, 30 to
44 inches waist measure.
State size wanted. Shipping
weight, 1⅛ pounds.








	No. 6K20128
	Price, each
	$2.00




Vacuum Bottles.





Nickel plated case with
removable filler. Will
keep liquids hot for
twenty-four hours or ice
cold for three full days.
Shipping weight, pint
size, 2 pounds; quart
size, 4½ pounds.








	No. 6K27403
	Pint size. Price
	$2.25



	No. 6K27404
	Quart size. Price
	$3.25




Vacuum Food Canteen.





A wide mouth glass
bottle. Constructed
similar to the regular
bottle. Enclosed in
black enameled metal
case covered with a
laced khaki canvas
jacket. Holds 1 pint.
Shipping weight, 2½
pounds.








	No. 6K27410
	Price, each
	$2.18




Folding Canvas Water Pail.





Size, when open,
11×9½ inches.
Capacity, 10
quarts. Shipping
weight, 2⅛ lbs.








	No. 6K20120
	Price, each
	$2.60






☛ For Parcel Post Rates and Information, See Inside Front Cover. ☚







Clothing for Aviators







Mechanics’ Suit.





This suit is made in one-piece
overall style. The
material is brown canvas.
Sizes, 34 to 44 inches breast
measure, 30 to 42 inches
waist measure and 28 to
36 inches inseam measure.
State breast, waist and inseam
measurements. Shpg.
wt., 3 pounds.








	No. 6K20160½
	Price, without helmet
	$4.00




Serviceable One-Piece Suit.





Designed especially
for aviators. Strongly
made of waterproof cotton
gabardine cloth.
Button front, with belt and
regular collar. Strongly made,
very durable and supplies the
needed protection against
water and cold. Comes in
sizes 34 to 44 inches breast
measure, 30 to 42 inches
waist measure and 28 to 36
inches inseam measure. Give
measurements. Shpg. wt.,
11 pounds.








	No. 6K20154½
	Price, each, without helmet
	$38.50




Aviators’ Two-Piece Suit.





Made of heavy black color
Leathotex cloth, which has a
patented finish and looks like
leather, although stronger than
leather. Is wind and waterproof.
Extra long coat, double breasted
style. Close fitting collar, two
pockets. Pants made extra high
in back; lace bottoms. Sizes, 34 to
44 inches breast measure, 30 to 42
inches waist measure and 28 to 36 inches
inseam measure. State breast, waist and
inseam measurements.








	No. 6K20163½
	Coat and pants. Shipping weight, 7¾ pounds. Price
	$38.00



	No. 6K20164½
	Coat only. Shipping wt., 5¼ lbs. Price
	$24.00



	No. 6K20165½
	Pants only. Shipping wt., 2½ lbs. Price
	$14.00




Our Best Suit for Aviators.





A one-piece garment,
splendidly made of high
quality leather; very soft
and pliable. The leather has
been especially tanned, and
we recommend this suit as
one that will meet every requirement
of the aviator. It
will give long and satisfactory
service and is strongly
made. Sizes, 34 to 44 inches
breast measure, 30 to 42 inches
waist measure and 28 to 36 inches
inseam measure. Give measurements.
Shpg. wt., 13 lbs.








	No. 6K20155½
	Price, each, without helmet
	$75.00




Aviators’ One-Piece Suit.





Heavy black color Leathotex
(imitation leather) cloth. Four
pockets in front, two hip
pockets. Wool knit close fitting
collar, knit sleeves. Chest
and back lined. Snap button
front, making it easy to slip
on. Lace bottom pants. Sizes,
34 to 44 inches breast measure,
30 to 42 inches waist measure
and 28 to 36 inches inseam
measure. State breast, waist
and inseam measurements.
Price does not include helmet
or leggings. Shipping wt., 5 lbs.








	No. 6K201621½
	Price
	$29.65




Good Quality Tan Leather Suit.





Consists of double breasted fleece lined
coat, fleece lined vest and pants. Coat has
military collar and is heavy fleece lined.
Fleece lined leather vest. Pants have button bottoms.
Coat, pants and vest can be bought separately or
together, as desired. A splendid suit for aviators,
durable and substantial. Comes in sizes 34 to 44
inches breast measure and 30 to 42 inches waist
measure. Give measurements when ordering.








	No. 6K20150½
	Coat, vest and pants. Shipping weight, about 14 pounds. Price
	$47.90



	No. 6K20151½
	Coat only. Shipping weight, about 8 pounds. Price
	$23.10



	No. 6K20152½
	Vest only. Shipping weight, about 3 pounds. Price
	$4.05



	No. 6K201531½
	Pants only. Shipping weight, about 3 pounds. Price
	$20.75




Aviators’ Sweater.





Olive drab,
50 per cent
pure wool, and
50 per cent
cotton, Cardigan
stitch
Sweater Coat.
Four large pockets;
large double
knit storm
collar. A heavy,
warm coat. Sizes
34 to 46 inches
breast measure.
State size. Shipping
wt., 3¾ lbs.








	No. 83K91561
	Each
	$6.50




Aviators’ Vest.





Can be furnished
in either tan or
black color Leathotex
(imitation
leather) cloth.
Front and back
lined with all wool
knit cloth, and
knit sleeves with
adjustable wrist
strap. Lapel style
collar. Can be
worn with any
style coat. Sizes,
34 to 44 in. breast
measure. State
color and breast
measure. (See page
11 for helmets.)
Shpg. wt., 3 lbs.








	No. 6K20161½
	Each
	$12.00




Tan Leather Suit.





Consists of coat, vest and pants. Double
breasted, corduroy lined, reversible coat,
with collar and pockets as illustrated. Vest
is made of leather and fleece lined. Strong pants
with button bottoms also made of leather. Coat, vest
and pants can be bought separately or together, as
desired. Coat and vest come in sizes 34 to 44 inches
breast measure; pants in sizes 30 to 42 inches waist
measure. State measurements.








	No. 6K20156½
	Coat, vest and pants. Shipping weight, about 11 lbs. Price
	$38.65



	No. 6K20157½
	Coat only. Shipping weight, about 5½ pounds. Price
	$17.35



	No. 6K20158½
	Vest only. Shipping weight, about 2½ pounds. Price
	$4.05



	No. 6K20159½
	Pants only. Shipping weight, about 3 pounds. Price
	$17.25






Complete Line of Camp and Sporting Goods Shown in Our FREE Sporting Goods Catalog.







Uniforms for Nurses







Nurses’ Outfit.





Consists of
well made dress
of white muslin,
buttoning
visibly in front
with pearl buttons,
having
collar which
can be worn
either high
or low neck.
Large roomy
apron fastening
in back; separate
cuffs of
white lawn; neat
cap that can be
easily laundered,
also lawn scarf.
An outfit that
you are sure to
be pleased with.
Furnished in
bust measures
32 to 44 inches.
Be sure to state
size wanted. Average
shipping
weight, 2 lbs.








	No. 31K01016
	White. Price for complete outfit
	$3.39




Nurses’ Dresses.





Well made,
full and roomy.
Furnished either
in blue and white
stripe or in plain
blue chambray,
colors used generally
by nurses.
These dresses
button visibly in
front and have
regular neck band
so they can be worn
with linen collar if
desired. (Collar and
cap not furnished.)
Long sleeves, buttoned
cuffs and Gibson
shoulders. Furnished
in sizes 32
to 44 inches bust
measure. Give bust
measure. Average
shipping weight,
1½ pounds.








	No. 31K01017
	Blue stripe. Each
	$1.59



	No. 31K01018
	Plain blue. Each
	$1.59




Nurses’ Apron.





Nurses’
Apron. Made
of standard
quality
white cambric.
V neck
style. Buttons
down
the back and
has tie
strings.
Long
sleeves.
Large pocket.
A useful,
roomy garment.
Made
to fit sizes 34
to 44 inches
bust measure.
State
size. Shipping
weight,
about 13 oz.








	No. 38K348
	Price, each
	98c




Bandage Scissors.





Nurses’ Gauze or Bandage Scissors.
First quality steel, full
nickel plated. Shipping weight,
5 ounces.








	No. 6K20130
	5½-inch. Price
	$1.25



	No. 6K20131
	7-inch. Price
	$1.45






Dry Goods for Red Cross Purposes.

Outing Flannel. Comes in 27-inch width. Assorted stripes of light blue on
cream, tan on cream, pink on cream or medium gray on cream. State which is
wanted. Shipping weight, 2¼ pounds.








	No. 36K44707
	Price, per 10-yard bolt
	$1.39




Unbleached Sheeting. Full Standard LL Natural Color Unbleached Cotton
Sheeting. Width, 36 inches. Shipping weight, about 2⅞ pounds.








	No. 36K2103
	Price, 10-yard bolt
	$1.35




Light Weight Surgical Gauze. Comes 1 yard wide; bleached pure white. Sold in
10-yard and 35-yard bolts. Shipping weight of 10-yard bolt, about 1 pound; 35-yard
bolt, about 2¾ pounds.








	No. 36K1563
	Price, 10-yard bolt
	$0.65



	No. 36K1565
	Price, 35-yard bolt
	2.25




Khaki Cloth. Made of good weight closely woven strong cotton yarn, fast color.
Width, about 28 inches. Olive drab or khaki tan colors. State which is wanted.
Shipping weight, per yard, about 6¾ ounces.








	No. 36K3307
	Price, per yard
	26c




Nurses’ Pocket Case.





Black Leather Case with chatelaine and the following
instruments: Hypodermic syringe, dressing forceps, 4½inch
scissors, thermometer and haemostater forceps. All
instruments are well made and highly nickel plated. An
excellent quality outfit in all respects. Shipping wt., 8 oz.








	No. 6K20129
	Price, complete
	$4.00




FURNISHINGS FOR AVIATORS



Under Present Conditions Allow Two to Three Weeks for Shipment.









Waders. Mackintosh cloth
wading pants and boots;
tan color. Heavy rubber
soles. Adjustable shoulder
straps. Sizes, 6 to 12 boot.
State size. Shipping wt.,
9 pounds.








	No. 6K20182½
	Price, each pair
	$16.50








Aviation Helmet. Special
padded top and sides.
Heavy leather form, with
ear cones and felt lining.
Adjustable visor front and
extra protection at back.
State size hat worn. Shipping
weight, 3 pounds.








	No. 6K20173½
	Price, each
	$12.00








Helmet. U. S. Navy
style. Extra heavy
molded sole leather,
wool fleece lining, ear
cones. State size.
Shipping wt., 2½ lbs.








	No. 6K20176½
	Price, each
	$9.00








Helmet. Hard leather head
piece, with soft leather covering
for neck and ears. Detachable
cape covering neck
and shoulders. Adjusting
straps for tightening around
face. State size. Shipping
weight, 3½ pounds.








	No. 6K20174½
	Price, each
	$18.00








Helmet. Combination three-piece
windproof helmet. Good
quality leather. Consists of
headpiece, goggles and chin-piece.
Has ventilators so
placed as to keep goggles
from dimming. Give size.
Shipping weight, 5 pounds.








	No. 6K20175½
	Price, each
	$18.00








Aviators’ Hood. Olive drab
army cloth. A very popular
style hood. Sizes, 6¾ to 7¾.
State size. Shpg. wt., 2 lbs.








	No. 6K20172½
	Price, each
	$4.00








Aviation
Hoods.
Heavy
ribbed knit
wool yarn
hood. Shipping
wt.,
1 pound.








	No. 6K20170½
	Price, each
	$1.80




First quality moleskin
cloth. Snap fastenings. Shipping
weight, 1½ pounds.








	No. 6K20171½
	Price, each
	$1.80








Aviators’ Gauntlets. Regulation
style. Made of black color horsehide,
soft and pliable. Wool lined.
Sizes, 7 to 11. State size wanted.
Shipping weight, 1¼ pounds.








	No. 6K20177½
	Price, per pair
	$7.00




Regulation style buckskin gauntlet.
Soft and pliable. Sizes, 7 to 11.
State size wanted.








	No. 6K20178½
	Per pair
	$4.00








Goggles. The
latest style safety
glass goggles
with non-splinterable
lens. Adjustable
strap.
Shpg. wt., 1 lb.








	No. 6K20179½
	Price, per pair
	$7.00








Aviators’
Safety
Device.
Heavy
web
straps,
metal
rings and
buckles.
Very
substantial.
Most
reliable
releasing
attachment made. Shipping
weight, 4 pounds.








	No. 6K20180½
	Price, each
	$17.00








Aviators’ Life Preserver.
Ilanasilk life preserver. Fits
over all clothing. Adjustable
to any size. Holds head out
of water. Shpg. wt., 6 pounds.








	No. 6K20181½
	Price, each
	$11.50






☛ For Parcel Post Rates and Information, See Inside Front Cover. ☚







Junior Military Clothing







Cadet Uniform.





Made of a
good grade
cadet blue
gray or solid
navy blue
wool uniform
cloth. Has
braid trim
on coat and
pants. A high
grade well
finished garment.
Shipping
weight,
5½ pounds.








	No. 6K20009½
	Price of uniform complete, coat, pants and cap
	$20.00



	No. 6K20028½
	Cap only. Sizes, 6¾ to 7¾. State size. Shipping weight, 1⅜ lbs. Price, each
	$1.50




In ordering
use special
order blank
enclosed and
state color
wanted.


Every garment
is made to order
and cut to individual
measurement. In ordering
use special
order blank enclosed.
We require
ten to
fourteen days for
making. On caps
allow five to
seven days.



Boys’ Three-Piece Soldier Suit.





Olive Drab Cotton
Drill Suit.
Consists of coat,
pants and cap.
Metal buttons
and emblems on
coat and cap.
Red collar and
pocket trimmings.
Military
red stripes down
out-seams of
pants. Sizes, 6
to 14 years. State
size when ordering.
Average
shipping weight,
2¼ pounds.








	No. 40K23409
	Price, complete
	$1.15





For a complete
line of athletic
and camp goods,
as well as numerous
other
needs for the
outdoor boy,
send for a copy
of our Special
Sporting Goods
Catalog. You will
find this a very
interesting book.



Junior Military Outfit.





Khaki colored
cotton
drill coat
with military
collar. Four
pockets with
button flap.
Breeches
have belt
loops and lace
below the
knee. Canvas
leggings,
haversack
and stiff
brim hat.
Sizes, 5 to 11
years. State
size when ordering.
Average shipping
weight, 2½
pounds.








	No. 40K23415
	Price, complete outfit
	$1.65





Many other
things suitable
for junior
military
purposes will
be found
elsewhere in
this book.
Every article
shown is
fully guaranteed.



Black Leather Belt.





Has eagle plate, loop, swivels and
sword hook. Gilt mounted. Sizes, 30
to 44 inches waist measure. State size
wanted. Shipping weight, 1⅛ pounds.








	No. 6K20133
	Price, each
	$1.90




Flash Lights.





Non-short circuit tubular light, nickel
plated; 1¼ inches in diameter, 5½
inches long; two-cell battery. Shipping
weight, 1 pound.








	No. 57K76
	Price, each
	74c



	No. 57K78
	Same as above, but 1½ inches in diameter, 6¾ inches long; two-cell battery. Shipping weight, 1⅜ pounds. Price, each
	89c



	No. 57K80
	Same as above, but 1½ inches in diameter, 9 inches long; three-cell battery. Shipping weight, 1¾ pounds. Price, each
	$1.05




Acetylene Light.





Very compact,
safe and easily
operated. Fitted
with a 2½-inch
reflector, and can
be set on any
flat surface, hung
on the inside of
a tent or carried
in the cap. It
burns 3½ to 4
hours with one
filling of carbide.
Throws a light about 85 feet. Shipping
weight, 1 pound.








	No. 6K25211
	Price
	96c




Cadet Sword.





A Brass Mounted Cadet Sword, with blackened grip, plain shape blade
and embossed nickel plated scabbard. Shipping weight, about 4 pounds.








	No. 6K20132
	Price, each
	$4.50




Junior Military Rifle.





A solid frame single shot rifle, chambered for 22-caliber short or long cartridges. Stock
and fore-end of walnut. Round steel barrel, 28 inches long. Length, over all, 43 inches.
Weight, 5 pounds. Fitted with leather sling, bayonet and scabbard. An accurate, well made
rifle. Shipping weight, 8 pounds.








	No. 6K20074¼
	Price, each
	$11.00




Wood Drill Gun.





Wood drill guns are used in drilling home guards, junior military
organizations, etc., where regular arms cannot be provided. This drill
gun is 48 inches long over all, weighs about 4 pounds and is made in
a dark finish. Will stand hard usage. Shipping weight, 4 pounds.








	No. 6K20073¼
	Price, each
	48c



	 
	In lots of 50 or more. Price, each
	45c




All Steel Ax.





Made of high
carbon steel. The
handle is formed
of hollow steel,
strongly reinforced
and
strongly riveted
to the head;
baked black enamel
finish. Width of blade, 3¼ inches;
length of handle, 11¼ inches. Shipping wt.,
2¼ pounds.








	No. 6K24537
	Price, with sheath
	57c




Boys’ Hunting Knife.





Swaged
clip
blade, 5
inches
long,
forged
from
crucible
steel;
baked enameled handle with nickel plated ferrule.
Entire length of knife, 9¾ inches. Shipping
weight, 6 ounces.








	No. 6K24539¼
	Price, with sheath
	38c




Boys’ Canteen.





A strongly
made, well
tinned canteen.
Holds one
quart and is
enclosed in a
khaki cloth
cover. Fitted with
adjustable shoulder
strap. Shpg. wt.,
1½ pounds.








	No. 6K24325
	Price
	98c




Boys’ Mess Kit.





A compact,
sanitary
cooking
outfit.
Double
tinned.
Enclosed
in a khaki
cloth
bag with
shoulder
strap.
Consists
of cup,
pan, coffee
pail
with lid
that can
be used as a plate, knife, fork, spoon
and a fry pan with a removable handle.
Suitable for one or two persons. Shipping
weight, 2¼ pounds.








	No. 6K24327
	Price, complete
	$1.85




Boys’ Handy Knife.





One large 2⅝-inch
spear point blade, one
swaging awl, one combined bottle opener
and screwdriver and one can opener.
Length, with large blade open, 6¼ in.;
length, closed, 3¾ in. Shpg. wt., 6 oz.








	No. 6K27184
	Price
	90c






Information for Shipments and Ordering, See Page 1.







Socks and Underwear







$2.65 Each Garment Natural Gray.





EXTRA EXTRA HEAVY FLAT KNIT WOOL UNDERWEAR FOR MEN.

Flat knit from domestic wool. Guaranteed 98
per cent wool. Made for men who undergo rigorous
outdoor Winter weather. Double breast
and double back shirts. Double seat drawers.
Extra heavy weight. Shirts average 23 to 26
ounces each; drawers, 17 to 19 ounces each.

UNDERSHIRTS.

No. 16K06404 Double breast and double back. Sizes,
34, 36, 38, 40, 42, 44 and 46 inches breast measure. State
size. Average shipping weight, each shirt, 1⅞ pounds.








	 
	Price, each shirt
	$2.65




DRAWERS.

No. 16K06405 Double seat. Sizes, 32, 34, 36, 38, 40,
42 and 44 inches waist measure. State size. Average shipping
weight, each drawers, 1⅜ pounds.








	 
	Price, each drawers
	$2.65








$1.18 Each Garment Natural Gray.

BETWEEN SEASONS MEDIUM LIGHT WEIGHT PART WOOL UNDERWEAR. FLAT KNIT.

A mixture of fine combed
cotton and a small amount
of wool. Shirts average 9 to
12 ounces each; drawers, 8 to
11 ounces each.

UNDERSHIRTS.

No. 16K06422 Sizes, 34
to 48 inches breast measure.
State size. Average shipping
weight, each shirt, 14 oz.








	 
	Price, each shirt
	$1.18




DRAWERS.

No. 16K06423 Sizes, 32
to 48 inches waist measure.
State size. Average shipping
weight, each drawers, 12 oz.








	 
	Price, each drawers
	$1.18








$1.38 Each Garment Natural Gray.

MEN’S WOOL MIXED UNDERWEAR.

Flat knit from a mixture of
one-third fine quality domestic
wool and two-thirds Peruvian
cotton. Medium heavy weight.

UNDERSHIRTS.

No. 16K06160 Sizes, 34,
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48 and
50 inches breast measure. State
size.








	 
	Price, each shirt
	$1.38




DRAWERS.

No. 16K06161 Sizes, 32,
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48
and 50 inches waist measure.
State size.








	 
	Price, each drawers
	$1.38




Average shipping wt., each
garment, 1¼ pounds.


Double-body PILGRIM BRAND Patented May 18, 1915


$2.50 Each Suit Silver Gray.

MEN’S EXTRA HEAVY PART WOOL DOUBLE-BODY UNION SUIT.



No. 16K05920





Knit from a mixture
of one-third fine
quality wool and
two-thirds combed
cotton. Made on a
spring needle machine
and is a very
elastic ribbed garment.
Double thickness
of cloth around
the body. Closed
crotch. Extra heavy
weight. Sizes, 34, 36,
38, 40, 42, 44, 46, 48
and 50 inches breast
measure. State size.
Average shipping wt.,
each suit, 2¾ lbs.

$4.60 Each Suit Natural Gray.

MEN’S EXTRA EXTRA HEAVY PART WOOL FASHIONED DOUBLE-BODY UNION SUIT.

Made Specially for
Us by the Medlicott
Co.



No. 16K05934





Flat knit from one-half
fine quality
Scotch wool and one-half
combed cotton.
The heaviest suit in
our line. Closed
crotch. Double thickness
of cloth around
the body. Sizes, 34,
36, 38, 40, 42, 44,
46, 48 and 50 inches
breast measure. State
size. Av. shpg. wt.,
each suit, 2⅞ lbs.


Double-Body Union Suits protect the body
from cold. They eliminate the necessity of
wearing an excessive amount of outer clothing,
and allow freedom of action to the wearer.
This underwear is made exclusively for and
sold only by Sears, Roebuck and Co.







$2.25 Each Garment Natural Gray.

ARMY STYLE PART WOOL UNDERWEAR.

Made according to army specifications. Warm,
strong and serviceable. Flat knit from a mixture
of one-third domestic wool and two-thirds fine
cotton. Winter weight.

UNDERSHIRTS.

No. 16K06136 Sizes, 34, 36, 38, 40, 42, 44
and 46 inches breast measure. State size.








	 
	Price, each shirt
	$2.25




DRAWERS.

No. 16K06137 Sizes, 32, 34, 36, 38, 40, 42
and 44 inches waist measure. State size.








	 
	Price, each drawers
	$2.25




Average shipping weight, each garment, 1⅛ lbs.





$2.98 Each Garment Natural Gray.

EXTRA EXTRA HEAVY FASHIONED SCOTCH WOOL MIXED UNDERWEAR.

Flat knit, from a mixture of
one-half fine quality Scotch
wool and one-half fine cotton.
Guaranteed non-shrinkable. Perfect
fitting. Elastic ribbed cuffs
and ankles.

UNDERSHIRTS.

No. 16K06206 Sizes, 34,
36, 38, 40, 42 and 44 inches
breast measure. State size. Av.
shpg. wt., each shirt, 1¾ lbs.








	 
	Price, each shirt
	$2.98




DRAWERS.

No. 16K06207 Sizes, 32,
34, 36, 38, 40 and 42 inches
waist measure. State size. Av.
shpg. wt., each drawers, 1⅝ lbs.








	 
	Price, each drawers
	$2.98








65c Each Drawers White.

ELASTIC SEAMED JEAN DRAWERS.








	No. 16K05263
	Inseam length, 32 inches.
	 



	No. 16K05264
	Inseam length, 34 inches.
	 




Sizes, 30 to 42 inches
waist measure. State
size.

Made from closely
woven cotton drill.
Elastic seamed. Strong
and serviceable. Average
shipping weight,
each drawers, 12 oz.
Order by catalog number
according to the
length of inseam desired.

Socks for Service





54c Each Pair



ARMY STYLE SOCKS.












	No. 86K02202
	Army gray.
	 




These socks are similar to
those used by the soldiers
in the United States Army.
Knit from 98 per cent very
fine quality domestic wool
yarn, soft and clean. Heavy weight,
long wide shaker ribbed legs and
flat knit seamless feet. Come in
one large size only. Will give splendid
wear and comfort. Average shipping
weight, each pair, 5 ounces.





38c Each Pair



MEDIUM HEAVY WORSTED WOOL MIXED SOCKS.












	86K02112
	Black.
	 



	86K02113
	Natural (light) gray.
	 




Knit from a mixture of
one-fourth fine quality
worsted wool and three-fourths
fine grade Peruvian
cotton. Medium heavy weight. Fully
seamless. Reinforced heels and toes
and elastic ribbed tops. Serviceable
and comfortable. Sizes, 9½, 10,
10½, 11 and 11½. State size.
Average shipping weight, 4 ounces.





68c Each Pair



HOME KNIT STYLE SOCKS.












	No. 86K02230
	Black.
	 



	No. 86K02231
	Oxford gray.
	 




Old fashioned home knit
style socks. Knit specially
for us on hand machines from
98 per cent worsted wool
yarn. Have fashioned feet
with reinforced heels and toes and
elastic ribbed tops. Good heavy weight
socks that will give remarkable service
and satisfaction. Sizes, 10, 10½, 11,
11½ and 12. State size. Average
shipping weight, each pair, 5 ounces.





29c Each Pair



MEDIUM LIGHT WEIGHT WOOL MIXED WORSTED PLATED SOCKS.












	86K02146
	Black.
	 



	86K02147
	Natural (light) gray.
	 



	86K02152
	Oxford (dark) gray.
	 




Knit from a mixture of one-fourth
fine quality domestic wool and
three-fourths combed cotton. Medium
light weight. Neat appearing.
Specially reinforced heels and toes.
Elastic ribbed tops. Sizes, 9½, 10,
10½, 11 and 11½. State size. Average
shipping wt., each pair, 4 oz.





56c Each Pair



HEAVY WEIGHT WORSTED SOCKS. 98 PER CENT WOOL.












	86K02238
	Black.
	 



	86K02239
	Oxford gray.
	 




Coarse knit socks. Made
of worsted wool yarn. For
hard wear and warmth. Reinforced
heels and toes.
Fully seamless feet. Elastic
ribbed tops. Sizes, 10,
10½, 11 and 11½. Be sure
to state size wanted. Average shipping
weight, each pair, 5 ounces.



☛ For Parcel Post Rates and Information, See Inside Front Cover. ☚







Special Police Goods







Policemen’s Cap.





Chicago Style Summer Cap. Furnished
in either white leatherette or white duck.
Sizes, 6¾ to 7¾. State size and style
wanted. Prices do not include badges.
Shipping weight, 2 pounds.








	No. 6K20031½
	White leatherette. Price, each
	$1.75



	No. 6K20030½
	White duck. Price, each
	1.75




Police Helmet.





Tan color felt. City Policemen’s
Helmet. Leather sweatband, bound
edge, tan band. Sizes, 6¾ to 7¾.
State size wanted. Shipping wt.,
1½ pounds.








	No. 6K20032½
	Price, each
	$2.35




Policemen’s Cap.





Blue uniform cloth. Chicago
Style Winter Cap. Two rows light
blue stripes, strap and buttons.
Sizes, 6¾ to 7¾. State size wanted.
Shipping weight, 1½ pounds.








	No. 6K20029½
	Price, each
	$2.00




Police Helmet.





Tan color felt, bound edge, tan band,
gilt wreath and number. Cord extra. Sizes,
6¾ to 7¾. State size and number wanted
on helmet. Shipping weight, 1½ pounds.








	No. 6K20033½
	Helmet, without cord. Price, each
	$2.45




Black and Gold Silk Cord for above
helmet.








	No. 6K20034
	Extra
	50c





Every garment is made to order and cut to individual measurement.
We require ten to fourteen days for making. On caps and helmets allow
us five to seven days. In ordering use special order blank.



Policemen’s Club.





Regulation city department rosewood finish club, 20 inches long.
Highly shellac polished. Weight, 14 ounces. Shipping weight, 1¼ lbs.








	No. 6K20134
	Price, each
	90c




Policemen’s Overcoat.





Chicago Style Policemen’s Overcoat.
Made of a good grade heavy navy blue
uniform cloth. Two rows of buttons on
breast. Carefully made in all respects.
Shipping weight, 9 pounds.








	No. 6K20010½
	Overcoat. Price
	$35.00




Chain Twisters.





Quickly adjusted.
Handles interlock alike
from either side. Shipping
weight, 5 ounces.








	No. 6K24551
	Price, each
	50c




Policemen’s Club.





Rosewood finish club, 12 inches long.
Highly shellac polished. Weight, 10 ounces.
Shipping weight, 1 pound.








	No. 6K20135
	Price, each
	60c






Home Guard and Watchmen’s Stick.

First quality ash. Length, 27 inches;
diameter, 1¼ inches. Leather loop handle.
Shipping weight, 1¼ pounds.








	No. 6K20136
	Price, each
	40c




Police and Watchmen’s Clubs.





Made of solid leather on a spring steel
core, turned to a hard, smooth polish. 1¼
inches in diameter. As solid as wood and
far more serviceable, as it will not crack
or chip. State length.








	No. 6K24585


	Length, inches
	10
	12
	14



	Shipping weight
	12 oz.
	14 oz.
	1 lb.



	Price
	$1.20
	$1.40
	$1.70




Policemen’s Uniform.





Chicago Style Police Uniform. Navy
blue uniform cloth. Coat trimmed with
buttons, pants with stripe on side seams.
Shipping weight, 6½ pounds.








	No. 6K20011½
	Price of coat and pants
	$25.00



	No. 6K20029½
	Price of blue cap (without badge)
	$2.00



	No. 6K20030½
	Price of white duck cap (without badge)
	$1.75



	No. 6K20031½
	Price of white leatherette cap (without badge)
	$1.75




Caps, badges, chevrons, clubs, belts and
stars are quoted separately and are not
included in the prices of our uniforms.

Bean’s Pattern Handcuffs.




Press Button to Lock.





Will not lock accidentally
when carried
in pocket. Always
ready for instant action.
Light weight
and the most popular
with detectives and
other officers of the
law. Shipping weight,
14 ounces.








	No. 6K24559
	Polished. Price, per pair
	$2.15



	No. 6K24560
	Nickel plated. Price, per pair
	2.65



	No. 6K24561
	Extra keys for above handcuffs. Shipping weight, 2 ounces. Each
	12c




Police Club Tassel.





Regulation Cord Tassel. Shipping wt., 8 oz.








	No. 6K20138
	Navy blue worsted cord. Each
	55c



	No. 6K20142
	Navy blue silk cord. Price, each
	75c




Chevron.





Patrolmen’s Traffic Chevron on
navy blue cloth. Wheel design.
Shipping weight, 2 ounces.








	No. 6K20141
	Price, each
	50c




Regulation Police Rubber Coat.





Lined with a heavy
weight brown jean
material. Ventilation
back. Large
storm cape with
loops for star. Two
large inside pockets,
one for the club.
Sleeve tabs and lapover
front, which
closes with reinforced
snap fasteners.
Average length,
54 inches. State
breast measure taken
over vest. Average
shipping weight, 6⅜
pounds.








	No. 41K940
	Black. Price
	$5.85




For Patrol Rubbers
See Page 3.

Police Belt.





Black
harness
leather;
1¾ inches wide. Club socket for
Club No. 6K20134. Bronzed buckle.
Shipping weight, 1¼ pounds.








	No. 6K20137
	Price, each
	$3.00




Police Chevrons.





Patrolmen’s Traffic Chevron on
navy blue cloth. Wheel and horse’s
head design. Shipping weight, 2
ounces.








	No. 6K20140
	Price, each
	60c








The newest style Police Sergeant
Chevron. Shipping
weight, 3 ounces.








	No. 6K20139
	Price, each
	60c




Revolver Holster.





Audley style. Officially adopted
by many police departments. Fits
Colt’s Police Positive Revolver
only. Shipping weight, 8 ounces.








	No. 6K20143
	Price, each
	$3.30




For Police Revolvers See Page 8.



We Ship to the Soldiers in Europe or Anywhere Else. See Page 1.







Clothing for Firemen







Firemen’s Overcoat.





Firemen’s Double Breasted
Overcoat. Made of a good quality
heavy navy blue uniform
cloth. Finished with two rows of
buttons on breast. Shipping wt.,
9 pounds.








	No. 6K20012½
	Overcoat. Price, each
	$33.00




Firemen’s Cap.





Regulation Chicago
style, black
silk, buttons and
strap. State size
wanted. Shipping
weight, 1½ lbs.








	No. 6K20035½
	Price, each
	$1.75




Band Cap.





Regulation style blue uniform cloth cap,
complete, as illustrated. Sizes, 6¾ to
7¾. State size wanted. Shipping wt.,
1½ pounds.








	No. 6K20038½
	Price, each
	$1.50




Railway Men’s Cap.





Black silk. Two rows gold or white
braid, two buttons. Can be lettered with
gold or white letters as follows: Conductor,
Agent, Flagman, Brakeman, Collector.
State size and lettering wanted.
Shipping weight, 1½ pounds.








	No. 6K20040½
	Cap, lettered as desired. Price, each
	$1.75




Firemen’s Helmet.





Standard style Fire Department Helmet.
Heavy leather, well reinforced.
Furnished lettered as desired. State size
wanted. Allow ten to fourteen days for
making. Shipping weight, 2¾ pounds.








	No. 6K20037½
	Price, each
	$5.90



	 
	Price, 6 or more, each
	5.60




Firemen’s Cap.





Standard style
cap. Navy blue
serge cloth. Buttons
and strap.
State size wanted.
Shipping wt.,
1½ pounds.








	No. 6K20036½
	Cap, without badge. Price, each
	$1.75




Mail Carriers’ Cap.





Chicago regulation large bell crown
cap, cadet gray uniform cloth. Also
suitable for rural delivery carriers.
Sizes, 6¾ to 7¾. State size wanted.
Shipping weight, 1½ pounds.








	No. 6K20039½
	Price, each (including wreath and any number)
	$1.75




Expressmen or Porters’ Cap.





Black silk, square visor, leather sweatband.
No lettering. State size wanted.
Shipping weight, 1⅜ pounds.








	No. 6K20041½
	Each
	$1.50





Every garment is made to order and cut to individual measurement.
We require ten to fourteen days for making. On caps allow us
five to seven days. When ordering use special order blank enclosed.



Firemen’s Uniform.





Popular double breasted style.
Navy blue uniform cloth. Coat
trimmed with buttons. Shipping
weight, 6½ pounds.








	No. 6K20013½
	Coat and Pants. Price
	$25.00




Dark Lantern.





Slide is thrown off or on by means
of a thumb-latch at the top of the
handle. Fitted with a 3-inch heavy
bullseye. Burns from twelve to
eighteen hours with one filling. Use
signal oil only. Shpg. wt., 1⅞ lbs.








	No. 6K24581
	Price
	92c



	No. 6K24582
	1-quart can Signal Oil. Shipping weight, 3 lbs. Price
	23c



	No. 6K24584
	1-gallon can Signal Oil. Shipping wt., 8½ lbs. Price
	70c




Heavy Police Whistle.





A very loud, shrill
whistle of heavy construction.
Nickel
plated. Also used as a dog call or
referee’s signal. Shipping weight,
3 ounces.








	No. 6K24479
	Price
	32c




Police Whistle.





A heavily made regulation
police whistle,
nickel plated, strong
stationary ring at end. Length over all, 2½ inches.
Very loud and shrill. Not to be confused with the
many boys’ cheaper thin metal whistles. Shipping
weight, 3 ounces.








	No. 6K24475
	Price
	25c




Police Star.


Police


Police and Officers’ Five-Ball
Pointed Star. German silver. Size,
2⅝ inches. Furnished lettered as
follows only: Police, Special Police,
Marshal, City Marshal, Constable,
Detective, Deputy Sheriff, Sheriff,
Watchman or Game Warden. State
plainly which is wanted. We do not
furnish any other lettering. Shipping weight, 3 ounces.








	No. 6K24583
	Price
	75c




Firemen’s Heavy Double Coated Black Rubber Coat.





Made of a heavy
jean cloth which is
coated with black
rubber on both sides.
Deep fly front, closing
with large ring
snap fasteners. Reinforced
armpits.
Draw tab on sleeves.
Corduroy faced collar
and sewed and
vulcanized seams.
Length, 48 inches.
State breast measure
taken over vest.
Average shipping
weight, 6⅝ pounds.








	No. 41K935
	Black. Price
	$5.25




Carbide Lantern.





Constructed throughout
of brass, highly
nickel plated; 18 to 20candle
power. Burns
five to six hours. Has
a bullseye lens. Height,
18 inches; width at
base, 5 inches. Shipping
weight, 3 lbs.








	No. 6K25221
	Each
	$3.72




Gasoline Lantern.





Three hundred candle-power.
2½ pints capacity. Burns
twelve or fifteen hours.
Height, 14 inches. Width,
at base, 6 inches. Packed
complete with pump, extra
mantles and directions. Shipping
weight, 5 lbs.








	No. 6K25215
	Price
	$5.35



	No. 6K25216
	Mantles for above. Shipping wt., 4 oz. Per half doz.
	58c




Campers’ Acetylene Light.





For camping, fishing and
hunting. Burns four and one-half
to five hours on one filling.
Will not smoke and is a very
solidly constructed, safe, simple
light; no glass, no oil, no wick.
Best results with small size
carbide. We do not furnish
carbide. Shipping wt., 2 lbs.








	No. 6K5210
	Price
	$1.45






☛ For Parcel Post Rates and Information, See Inside Front Cover. ☚







Interesting Military Books











No. 3K6332 Fundamentals
of Military Service. By Captain
Lincoln C. Andrews, U. S. A.
Approved by War Department.
428 pages. Limp cloth. Size,
4⅝×7¼ inches. Weight, 1 lb.








	 
	Price
	$1.35




Manual of Military Training.





By Major James A. Moss. Intended
primarily for use in connection
with the instruction and
training of cadets in our military
schools and colleges and of company
officers of the National
Guard and Officers’ Reserve
Corps. 666 pages. Illustrated.
Cloth. Size, 5⅛×7⅜ inches.
Shipping weight, 1¼ pounds.








	No. 3K6355
	Price
	$2.00




OFFICIAL MILITARY BOOKS.

These military books have been authorized by the War Department. They are necessary for citizens
and for every man interested in home defense and military matters.





No. 3K6336 The Ship
and Gun Drills, U. S.
Navy. 289 pages. Cloth.
Size, 4⅜×6⅜ inches. Shipping
weight, 8 ounces.








	 
	Price
	55c






No. 3K6337 Manual
for Noncommissioned Officers
and Privates of Infantry
of the Organized Militia
and Volunteers of the
United States. 262 pages.
Cloth. Size, 4½×5¾ inches.
Shipping weight, 10 ounces.








	 
	Price
	45c






No. 3K6338 Provisional
Drill and Service
Regulations for Field Artillery (Horse and Light).
525 pages. Cloth. Size, 4⅝×6¾ inches. Shipping
weight, 1 pound.








	 
	Price
	$1.10






No. 3K6339 Professional Papers No. 29 Corps
of Engineers U. S. Army Engineers Field Manual.
Over 500 pages. Cloth. Size, 4¼×6¾ inches.
Shpg. wt., 1 lb.








	 
	Price
	$1.10






No. 3K6348 Manual for Army Bakers. 123
pages. Cloth. Size, 4½×5¾ inches. Shipping
wt., 6 oz.








	 
	Price
	45c






No. 3K6349 Manual
for Army Cooks. 270
pages. Cloth. Size, 4½×5¾
inches. Shipping wt.,
8 ounces.








	 
	Price
	65c






No. 3K6341 Coast
Artillery Drill Regulations.
235 pages. Cloth. Size,
5⅞×8⅛ inches. Shipping
weight, 1 pound.








	 
	Price
	85c






No. 3K6343 Regulations
for the Army of the
United States. 416 pages.
Cloth. Size, 5⅜×8⅛ in.
Shipping weight, 1¼ lbs.








	 
	Price
	85c






No. 3K6344 Combined
Infantry and Cavalry
Drill Regulations,
for Automatic Machine
Rifle Caliber .30. 66
pages. Cloth. Size, 4⅜×5¾
inches. Shipping wt.,
4 ounces.








	 
	Price
	25c






No. 3K6345 United
States Army Transport
Service Regulations. 88
pages. Cloth. Size, 4¼×5⅝
inches. Shipping wt.,
4 ounces.








	 
	Price
	45c






No. 3K6346 Manual
of Interior Guard Duty.
88 pages. Cloth. Size,
3⅞×5 inches. Shipping
weight, 4 ounces.








	 
	Price
	45c






No. 3K6347 Drill Regulations and Service
Manual for Sanitary Troops. 239 pages. Cloth.
Size, 4½×6 inches. Shipping weight, 8 ounces.








	 
	Price
	65c






No. 3K6351 Rules of Land Warfare. 221
pages. Flexible cloth cover. Size, 4¼×6¾ inches.
Shipping weight, 6 ounces.








	 
	Price
	65c








No. 3K6330 Cavalry Drill Regulations. 429
pages. Cloth. Size, 5⅝×4¼ inches. Weight, 12 oz.








	 
	Price
	65c








No. 3K6333 Small
Arms Firing Manual. 283
pages. Cloth. Size, 5⅝×4¼
inches. Weight, 10 oz.








	 
	Price
	65c








No. 3K6334 Infantry
Drill Regulations. 239 pages.
Size, 5¾×4½ in. Weight,
10 oz.








	 
	Price
	45c






No. 3K6335 Field
Service Regulations. 234
pages. Size, 4⅜×5¾ in.
Wt., 10 oz.








	 
	Price
	65c








No. 3K6331 Fundamentals of
Naval Service. By Commander Yates
Stirling, U. S. N. Approved by Navy
Department. 572 pages. Limp cloth.
Size, 4¾×7¼ inches. Weight, 1¼
pounds.








	 
	Price
	$1.85








No. 3K6325  Writing Outfit.
Contains 25 sheets of fine
quality unruled white cloth
finished paper, 12 envelopes
and lead pencil with eraser in
metal tip. Fits knapsack.
Weight, 10 ounces.








	 
	Price
	22c




Do’s and Don’ts in the Army.





By Lieutenant Harold
Hersey. (9th
Coast Defense.) For
officers and privates.
Containing everything
likely to be of use to
the recruit. It will
prepare the civilian
for enlistment and
give him the proper
knowledge of how to
succeed from the
start. Over 100 pages.
Bound in cloth. Size,
4⅛×5¼ inches. Shipping
weight, 4 oz.








	No. 3K6354
	Price
	45c




Selective Service Manual.





By A. L. James, Jr., Captain 15th Cavalry. Prepared
especially for men registered under the “Selective
Service Act.” 262 pages. Cloth. Size, 4⅜×5¾
inches. Shipping weight, 8 ounces.








	No. 3K6356
	Price
	89c




Oxford English and French Conversation Book.





For Army and Navy
men. A compact and
complete handbook of
military, naval, aeronautical
and other
words, terms and
phrases in both English
and French, arranged
for easy pronunciation.
Contains what is needed
at the front and an
easy, quick method of
learning it. 80 pages.
Cloth bound. Size,
3⅞×6 inches. Shipping
weight, 4 ounces.








	No. 3K2641
	Price
	23c








No. 3K6315  A
Line A Day Diary.
5-year diary without
dates. Start it any
day in any year.
Flexible cloth binding.
Size, 3½×5¾
inches. Weight, 10
ounces.








	 
	Price
	65c








No. 3K6316
1918 Diary and
Memorandum Book.
Three days to page.
Has overlapping slip-in
flap. Has pencil
holder and pocket.
Cloth binding. Size,
3⅝×6 in. Weight,
7 ounces.








	 
	Price
	85c




My Diary.





A soldier’s record.
Contains over 200
pages. A book in
which the soldier may
paste snap shots, clippings
and keep a record
of his experiences.
When the toil
of the game is over,
the book will be
a source of never ending
pleasure. Bound
in flexible cloth. Size,
3×5⅛ inches. Shipping wt., 4 oz.








	No. 3K6361
	Price
	22c






My Log.

A sailor’s record. Otherwise
same as above.








	No. 3K6362
	Price
	22c








No. 3K6328  Fountain
Pen with 50 Ink Tablets.
Fitted with iridium tipped
large genuine 14-karat solid
gold pen. Security clip.
Length, 7 inches. With this
combination you do not have to carry ink. Wherever there is water you can make your own ink.
Just drop one of the tablets in the barrel of the pen and fill it with water. Weight, 3
ounces.








	 
	Price
	55c








No. 3K6327  Combination Fountain Pen and
Automatic Pencil. Fitted with iridium tipped 14-karat
solid gold pen. Pencil end fitted with good
quality lead which is automatically exposed by
turning the end. Security clip. Length, 6½ in.
Weight, 3 ounces.








	 
	Price
	55c








No. 3K6322
Pocket Text Bible.
Thin, light and
very compact.
Bound in genuine
French seal (leather)
with overlapping
edges and
button flap. Red
under gold edges.
Size, 3⅝×5¾ in.
Weight, 1 pound.








	 
	Price
	98c








No. 3K6323  Vest
Pocket Self-Pronouncing
New Testament. French
morocco limp leather.
Gold edges. Size, 2¾×4⅜
in. Weight, 6 oz.








	 
	Price
	43c




The Hasty Note Postal Packet.





For the boy at
the front. A packet
containing 16 white
cloth finish post
cards. Shpg. wt.,
6 ounces.








	No. 3K6360
	Price
	8c




Rosary With Case.





Fine cocoa rosary
beads with oval link
chain and 1¾-inch
nickel plated metal
bound wood inlaid crucifix, 19 in.
long. With morocco leather rosary
case with button clasp. Size,
2¼×2¾ in. Shpg. wt., 6 oz.








	No. 3K6363
	Price
	59c






3K6321









Key to
Heaven.
Fine American
seal
(leather)
binding. Red
under gold
edges. 201
pages. Size,
2½×3¾ in.
Wt., 6 oz.








	 
	Price
	45c




Crucifix and Scapular Medal.





In imitation leather
pocket folder, with snap
fastener. Contains crucifix,
gold plated scapular
medal and identification
card. Shipping
weight, 2 ounces.








	No. 3K6364
	Price
	45c








No.
3K6326
Small Writing
Outfit.
Fits pocket
in regulation
uniform.
Contains 6
sheets of
good quality
unruled
paper and
6 envelopes.
Weight, 6 oz.








	 
	Price
	9c








No. 3K6329 Leather Pen and
Pencil Case. Contains 2 black lead
pencils with erasers, 1 combination
pencil and penholder, 1 indelible
pencil, 1 penholder, and 3 assorted
pen points. Weight, 3 ounces.








	 
	Price
	45c








No. 3K6324
Loose Leaf Address
Book. Contains 50
sheets (100 pages).
Leather tab index.
Size, 3×4¾ inches.
Weight, 5 ounces.








	 
	Price
	85c






Complete Line of Camp and Sporting Goods Shown in Our FREE Sporting Goods Catalog.







ATHLETIC MERCHANDISE







Latest Corbett Pattern Gloves.





First quality olive tanned soft
leather, stuffed with extra quality
hair, double silk stitched, serge lining,
leather bound, laced wrists, padded
cuffs, finger grips, ventilated palms.
First class gloves for instructors. Weight,
each glove, 8 ounces. Shipping weight, 3¼ lbs.








	No. 6K26807
	Price, per set of 4 gloves
	$4.85



	No. 6K26813
	Price, per set of 4 gloves
	$4.25




Our Peerless Bag.





First quality olive green napa tanned
leather, welted and triple seams, stitched
with linen thread, canvas lined, patent
top; 31 inches circumference when
inflated. Wt., complete, 11 oz.
Shpg. wt., 1¼ lbs.








	No. 6K26839
	Price, with blad’r
	$3.00




Approved Battling Gloves.





Good quality wine color California
kid leather, with finger
grips and toe pads, ventilated
palms, padded wrists, good serge lining,
leather binding, laced wrists, first
quality curled hair. Good 6-ounce sparring
gloves. Shipping weight, 3 pounds.

Higgins Soccer Football.





First quality English tanned grain leather, pebble
finish, twelve-piece style, sewed with heavy eight-cord
waxed linen thread, finished by hand.
Pure gum bladder, rawhide lace, lacing needle
and inflater. Official size. Shpg. wt., 1¾ lbs.








	No. 6K27074
	Price
	$4.75




Official Rugby Football.





First quality English pebble
grain leather. Pure gum
bladder. Inflater included.
Shipping weight, 1 lb. 11 oz.








	No. 6K27060
	Each
	$4.50




The Professional Black Mitt.





Black oil tanned horsehide, with leather
binding, double stitching, full leather laced,
welted edge. Shipping weight, 3 pounds.








	No. 6K26924
	For left hand. Price
	$4.00





For a complete line of high quality Athletic
Goods, send for a copy of our Special Sporting
Goods Catalog. It embraces needs for all
branches of sport. Our prices are low.



J. C. Higgins Professional Bat.





Thoroughly seasoned white ash, put through a process
of hot oil dippings. Hand rubbed and finished in
oil. Shipping weight, 2¼ to 2⅝ pounds.








	No. 6K26901
	Price, each
	80c




The J. C. Higgins League Ball.





Guaranteed for eighteen innings
against ripping, tearing or losing
its shape. Rubber center, wool
yarn wound, specially tanned
selected horsehide covering, sewed
with extra strong thread.
Shipping weight, each, 8 ounces.








	No. 6K26883
	Price, each
	$0.85



	 
	Per half dozen
	5.00



	 
	Per dozen
	9.50




J. C. Higgins Professional Glove.





Has features of the most popular
gloves incorporated. Shipping weight,
1½ pounds.








	No. 6K26948
	For left hand. Price
	$3.00




Black Beauty First Basemen’s Mitt.





Black oil tanned leather, leather
lined, leather bound and double
stitched. White rawhide lace edge.
Shipping weight, 1½ pounds.








	No. 6K26945
	To wear on left hand. Price
	$2.15






SEARS, ROEBUCK AND CO., CHICAGO.







Equipment for Camp







Gold Medal Folding Table.





Hardwood
top
measuring
2 feet, 3
inches wide
by 3 feet
long. Well
built
throughout. Shpg. wt., 22 lbs.








	No. 6K20443¼
	Each
	$2.60




Folding Stool.





Covered with
heavy brown canvas.
Folds compactly.
Shipping
weight, 2 pounds.








	No. 6K27377¼
	Each
	$0.23



	 
	Per dozen
	2.65




Canvas Top Chair.





Natural finish wood. Light
in weight. Folds compactly.
Weight, 3¼ pounds. Shipping
weight, 3¾ pounds.








	No. 6K20432¼
	Price, each
	$0.33



	 
	Per dozen
	3.75




Canvas Top Stool.





Canvas top stool, similar
to chair, but without back.
Shipping weight, 2¾ lbs.








	No. 6K20431¼
	Price, each
	$0.24



	 
	Per dozen
	2.75




Portable Tent Cot.





Constructed with
a hardwood frame
covered with heavy
khaki duck. Supported
by four iron
hooks. Large openings
on both sides
of tent with canvas
curtains and
netting. Small windows
at end. Bed
of heavy duck
fastened over
frame. Length, 6
feet 8 inches; width, 25 inches. Folds compactly.
Shipping weight, 40 pounds.








	No. 6K20441¼
	Price, each
	$10.85




Folding Wire Grids.





Made of a standard grade
tinned steel wire, electro welded.
Illustration shows grid with
charcoal grate. Shipping
weights, No. 1, 3¼ pounds;
No. 2, 5¼ pounds.








	No. 6K20466
	No. 1, without charcoal grate. Size, 10x14 inches. Price
	42c



	No. 6K20467
	No. 2, without charcoal grate. Size, 13x22 inches. Price
	62c



	No. 6K20468
	No. 1, with charcoal grate. Size, 10x14 in. Price
	65c



	No. 6K20469
	No. 2, with charcoal grate. Size, 13x22 in. Price
	78c




Genuine Optimus Stove.





For outdoor
or camp use.
Made of solid
brass. Width
at base, 6½
inches. Height,
when set up, 8
inches. Generates
its own
gas from common
kerosene.
A safe, clean
stove. One
quart of kerosene
is sufficient
for six
hours. Shipping
wt., 4½
pounds.








	No. 6K20473
	Price, each
	$4.25




Utility Camping Box.





An excellent
box for provisions,
camp
utensils,
clothing, etc.
Made of tough
wood slats,
woven with
wire. Inside
measurements,
39 inches long,
16 inches wide, 15½ inches high. Shipping
weight, 35 pounds.








	No. 6K20465¼
	Price, each
	$2.85








Fulton Wall Tents.












	Width and Length
	Height of Wall
	Height of Pole
	Wt., 8-Oz.
	Our Price Includes Poles, Pegs, Guys, Guy Ropes, Etc. Tent complete, ready to set up.



	Feet
	Feet
	Feet
	Lbs.
	8-Oz. S. F. Duck
	10-Oz. S. F. Duck
	12-Oz. S. F. Duck



	No. 6K20350¼
	 
	 
	 
	 



	7 × 7
	3
	7
	44
	$7.57
	$9.10
	$10.65



	7 × 9
	3
	7
	47
	8.84
	10.63
	12.44



	9 × 9
	3
	7½
	53
	10.75
	12.95
	15.21



	9½×12
	3
	7½
	62
	12.45
	15.05
	17.59



	9½×14
	3
	7½
	61
	14.00
	16.93
	19.90



	12 × 12
	3½
	8
	71
	14.85
	17.93
	21.10



	12 × 14
	3½
	8
	78
	16.80
	20.28
	23.89



	12 × 16
	3½
	8
	92
	18.55
	22.45
	26.51



	12 × 18
	3½
	8
	98
	20.71
	25.06
	29.56



	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 



	No. 6K20350½
	 
	 
	 
	 



	14 × 14
	4
	9
	70
	20.20
	24.45
	28.87



	14 × 16
	4
	9
	80
	22.13
	26.83
	31.71



	14 × 18
	4
	9
	85
	23.78
	28.81
	34.00



	14 × 20
	4
	9
	100
	25.77
	31.15
	36.73



	14 × 24
	4
	9
	120
	29.45
	35.58
	41.93



	16 × 16
	5
	11
	90
	27.33
	32.92
	38.69



	16 × 18
	5
	11
	110
	29.65
	35.70
	41.94



	16 × 20
	5
	11
	120
	33.02
	39.68
	46.57



	16 × 24
	5
	11
	145
	36.73
	44.15
	51.83



	16 × 30
	5
	11
	170
	43.84
	52.79
	62.00



	18 × 20
	5
	11
	175
	36.52
	43.99
	51.74



	18 × 24
	5
	11
	180
	39.98
	48.19
	56.63



	18 × 30
	5
	11
	240
	46.06
	55.52
	65.36



	18 × 35
	5
	11
	290
	53.86
	64.88
	76.22




Weight of Tents

is given above in 8-ounce with poles;
10-ounce will weigh about one-quarter
more and 12-ounce about one-half more than 8-ounce. The
weight may vary slightly, as the poles do not always run alike.

We Carry in Stock

all sizes of wall tents from 7x7 to
12x18 feet, and immediate shipment
can be made. On all other sizes allow three to five days’ time
to make, in June and July allow from six to twelve days. If a
stock tent is ordered with a fly, the order requires special handling.
Allow four to eight days for making. We do not ship special made
tents C. O. D.

If Poles Are Not Wanted

deduct 5 per cent of the
price of 8-ounce tent. We
do not ship made to order tents C. O. D.



TENT FLIES ADD PROTECTION FROM RAIN, HEAT OR COLD.

No. 6K20358½ A fly for a tent is an extra removable roof
spread over the top of the tent and is staked down, leaving an
air space between it and the tent. This air space adds coolness
in Summer. The extra roof provides additional protection from
cold and dampness. Buy a tent fly if the roof of your tent leaks.
The cost of a fly is one-half the price of a wall tent of corresponding
size and weight of duck. For example, a fly for a $10.00
wall tent would cost $5.00. Necessary stakes and ropes always
included without extra charge. Allow three to six days for
making.


For other kinds of tents, also for a more complete line of
camp equipment, send for our Special Sporting Goods Catalog.
A very interesting book for the man who loves the out doors.




SPORTING GOODS CATALOG




MAILED FREE ON REQUEST.





A very interesting book
for sportsmen, athletes and
other out door men. It
contains hundreds of remarkable
values in guns,
ammunition, hunting clothing,
trappers’ supplies, etc.,
as well as needs for all
kinds of Winter and Summer
sports. Write for a
copy of this book.

Folding Chair.





Hardwood
frame covered
with heavy
canvas.
Weighs about
10½ pounds.
The back is
adjustable.
Shipping wt.,
15 pounds.








	No. 6K27378¼
	Price, each
	94c




Wall Pocket.





Heavy
brown canvas.
Consists
of eight
pockets 6½
inches wide
by 5 inches
deep, and
two pockets 13 inches wide by 10
inches deep. Shipping wt., 1½ lbs.








	No. 6K20444
	Each
	80c




Tent Pegs.





Made of malleable
iron. Practically indestructible.








	No. 6K20387
	Short peg, 8¾ inches long. Weight, about 4½ ounces each. Per dozen
	60c



	No. 6K20388
	Long peg, 13½ inches. Weight, about 7¼ ounces each. Per dozen
	82c




Gold Medal Folding Cot.





Hardwood frame covered with a heavy brown canvas
and provided with a pillow casing at top. Size, 6
feet 6 inches long by 36 inches wide. Shpg. wt., 24 lbs.








	No. 6K20439¼
	Price, each
	$4.68




Ideal Tent Light.





Stamped metal base with finger
hook, as illustrated. Shipping weight,
1¾ pounds.








	No. 6K5217
	Price with six candles
	25c



	No. 6K5218
	Extra candles for the above. Shipping wt., 1¼ lbs. Price, per dozen
	16c




Handy Hanger.





A strong cotton tape equipped with six steel hooks.
Length, over all, 18 inches. Shipping weight, 5 oz.








	No. 6K20479
	Price, each
	15c




Collapsible Camp Stove.





For cooking,
baking and heating.
Made of
good weight polished
steel, 18
inches wide, 27½
inches long and
12 inches high;
or, with legs attached,
18 inches
high. Oven measures
11 inches
wide, 16 inches
long and 8 inches
high. A strongly
made stove.
Furnished with four lengths of telescope pipe measuring,
altogether, 4 feet 9 inches. Shpg. wt., 45 lbs.








	No. 6K20472¼
	Price, each
	$4.85




Officers’ Mess Kit.





A Solid Aluminum Mess or
Campers’ Outfit. Consists of cup,
saucer, coffee pail, plate, fry pan
with folding handle and a boiler.
Size of boiler, 10 inches wide by
3¾ inches deep. The boiler contains
the other pieces, thus making
this a very compact outfit.
Every piece heavily made to
withstand hard use. Shipping
weight, 3 pounds.








	No. 6K20183
	Price, as illustrated
	$2.85



	No. 6K20184
	With khaki cloth cover and adjustable shoulder strap. Price
	$3.30






SEARS, ROEBUCK AND CO., CHICAGO.







TRANSCRIBER’S NOTES




	Silently corrected typographical errors.

    

	Retained anachronistic and non-standard spellings as printed.
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